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204 |Eh RN ERA (REAEREIE (BERHUE-XEE) |4 ESEMBIE|  H26.9.18 26,399,520 25,380,000 96.13 |EER (B%) [01. BN 1
205 | B R R ER B TR H—’Eﬁﬁ&”‘iﬂlg(%“* WE-LHit) |sesemtants| H269.18 15,660,000 15,336,000 9793 [((H)ZEI%E |01L.BA 1
206 [PEXEREREFSFN |EFEBRO)TL Yy )T EIFWR) |15 BERXHBIE| H26.9.18 15,223,680 14,038,920 92.21 |[HEEHTEM (Bk) |02 mizaeEn 1
207 |BAbERER SRR [EREYIOBIEGE I EEEHR) |4 ESEHIE|  H26.9.19 22,993,200(  21,168,000] 92.06 [(#%)ZBEFEER [01.BR 1
208 BB R EFAT ERBYLOSME ) T (KER) 09 EEETEH H26.9.19 10,500,840 9,471,600 90.19 [fBEE % (#%) 01 &R 12
209 |ESHEFEXRAMAIBE#ISESEIEGER) —#tTARIE| H26.9.22 10,284,840 9,612,000] 93.45 |(#k)AHH T 01 EW 2
210 |ZE 2 HERFEIFT ERBYLSHE G TE GERLE) |o1 —F}x:tJKI$ H26.9.22 12,576,600 11,439,360 90.95 |#5AKRE % (%) 01 EWN 5
211 |22 HEHEH Mg OV FRIEE R M) ITE (G ozﬁﬁ ET= H26.9.22 9,683,280 8,856,000 91.45 |(#R) BEHER (01 EHN 5
212 | E S F BT EBREY LSS (32 1) TE (BBBEHRE) |4 BRRMETE| H26.9.22 17,625,600 15,876,000 90.07 |EERITE (%) |01.BHN 4
213 | ZE 2 HEEREH [FOFE (BX41) TE G FKEERR) 17.3HTE]| H26.9.22 20,442,240 19.224.000] 94.04 |mut—u>7 o eexE |04 B4 4
14 |[R R T AREIEFT [ EBRBYLSEE (BE) TECERKE) ot —mtATE]| H26.9.24 27,818,640 26,427,600 94.99 [KBMETZE (%) (01 BH 2
215 |IB PR EIFAT | EREYLOIHER (XR) ITE BhE #ﬂﬁ) 01—t ATE| H26.9.24 3,206,520 2,934,360] 9151 [mEExah) BmuzEm (01 BN 5
216 [AIEKREH |EFEBRARETE HMRE) [0 —BEtATE| H26.9.24 3,063,960 2,840,400 9270 |(A)THEIE [01L.EH 2
217| BB EHe | EAREEETE (EREMEE) 03 JEETSH H26.9.24 6,667,920 6,393,600 95.88 |FTILEEER (k) |01 BEWR 3
218 |WVHhEEREHBAT [ ERBEYOSEE (B IE(HET oz‘l‘ﬁ ETE H26.9.24 18,032,760 16,956,000( 94.02 |VL/\ITZE (%) |01 BWN 2
219 |0+ KREFHeT [AEFEBRRSRETE (HKI) —+ATE| H26.9.25 3,954,960 3,780,000] 9557 | KIETE %) [01.ERN 1
220 ILAE REFHEFT [EFEBWILyP ) TECKERBR) 01_—E§j:7|<1$ H26.9.25 25144560 24,624,000 97.92 | () EEE T (01 BN 1
221 |IUA T KRBT [ERBEY L5k (334) T=E(BFKI) |01 —f+ARATE| H26.9.25 12,530,160 12,474,000 99.55 | LU E % (Bk) 01.ERN 1
222 IO+ REFHEFT [ERBYLOSEREMM TEGHKT) ot —@EtATE| H26.9.25 9,298,800 9,288,000 99.88 [(#k) H 4 01 EW 1
223|WVhERRER | EEEESHIE (fA) 03 EFETH H26.9.26 2,626,560 2,592,000] 98.68 [ () /ELLTFEFR [01 B 2
224 | B R EBEFEIEAT ERIBYLSRE (BE) TECERE) ot — @t ATE] H26.9.26 22,129,200 20,021,040] 90.47 |FEEZTE %) [01 BH 2
225 | — AWM T AEBM [ AEFEBRERNETSE (HK) 01 —f+ATHE| H26.9.26 11,188,800 11,016,000| 98.45 |FmEERT X #) [01. BN 1
226 {2 BT EAEEMN (AR R THEANIZHEE) 01_—E§i7|<1$ H26.9.26 17,658,000  15951,600] 90.33 | (#%) HEL> 01N 10
227 |[MiE T AREFEA EREYLSEE(BEE) TEERKE) (01 — @t ATE| H26.9.26 29,735,640 26,804,520 90.14 [EmEFHGE)  [01.BR 2
228|EFEXARER |[EFEBRAXRETE FEMRE) ozﬁﬁ T= H26.9.26 14,912,640 13,451,400{ 90.20 [(#R):BELESR |01.BRA 8
2200 [WhZEERERF | EARSEETETE (S EHE) 03 BETEH H26.9.26 23,567,760/ 23,220,000 9852 |HFEZR M) [01.BERN 2
230 |ESRERERm (A LBEBETE IS GRiEERE) 141@%& SIE| H26.9.29 5,823,360 5,616,000 96.43 [(#f) TXFv% |04 B4} 1
231 [RBE T AREFEFT [EBRBYLSERE ) TEWERHE) ot —@+ATE] H26.9.30 19,940,040 19,440,000( 97.49 (ﬁ)jwiffﬂ 01 BEWN 2
232 |{E BT AEEM [BHLAR G TEGHRRYNER) 01_—5}%:1:7!(15 H26.9.30 16,945,200 15,334,920| 90.49 |A(F-EE (#) [01. BN 8
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233 |2 ENBRERA EBRBYOSHE K IECERXNF) [0 —K+ATE| H26.9.30 18,932,400 18,932,400 100.00 (2 & &2 (BR) 01L.EXN 2
234 | BEREAREFREA | EFER(RERK) TEGEMBRED) [on —mtAT=E] H26.9.30 9,967,320 9,288,000 93.18 [(#p) X4 T 01 &R 2
235 | NELAREHEA [EFEBRRERETIET HAKI) |0 —®tARTE| H26.9.30 8,539,560 8,121,600 95.10 [(Bp) HEAREE |01 BER 2
236 [RIR T KREHAT |EREYLOSHE (BREN IEEHE |02 HE TS H26.9.30 18,393,480 16,558,560 90.02 |(#k) FI4EJIIFE |01 BWN 6
237 [WVhZEEBEEH | EREVOSRE (RE) TS EERE) (02 5T E H26.9.30 28,652,400 28,404,000 99.13 [LM\HOEEFR (BR) [01L.EH 1
238 |RIE X KREFHEFT [[EREYLOHSEEEE) IECEM) 10_5£EMIEI$ H26.9.30 9,317,160 8,640,000 92.73 [(#) I XT4—IR|01_ BER 2
239 [EZHEREHEA DEMRIBY LOHEE CEMh) TF (FEEE) [0t — Mt ATE| H26.10.1 18,958,320 17,820,000f 9399 [(H)ALKEER |01.EA 2
240 |EE T REFFFT [EREYLSHE M) T (GER1E) ozﬁﬁ IZE H26.10.1 9,277,200 9,180,000 98.95 [hNFEEEEER (Bk) |01 BHR 1
20 R EEREEA | AFEREERETE HKI) —f+AT=E| H26.10.2 12,950,280 12,744,000 98.40 [EH+ AT % (#%) |01 BR 1
242 | E 2 FEREH | EBBY LS (34 TEC5E) o1_—$iﬂ<1$ H26.10.6 28,551,960 25,737,048 90.14 |(H)ASEER (01BN 9
243 | B BT |EFEER(WVEVE) ITE (KERSR) [16 5B TE H26.10.6 8,640,000 8,424,000 9750 | () — =4 01 &R 2
244 [ B bR EFRAr |EFEB()TIL Y a) TE(EHRIR) [1558E8BTE]| H26.10.6 25,235,280 23,544,000 93.29 a4/ FETI (¥k) |04 B4} 2
245 | REREIAZEM (A TERZENET S (FEME) |02 HETS H26.10.7 9,883,080 8,954,280] 90.60 ;T {EE % (+%) 01BN 16
246 |sxEnEREEm | BEEfERETE (BLHK) 03 L”éﬁl% H26.10.7 17,964,720 16,578,000 92.28 [(#k)IRIZFEER |02 ByiEsEm 2
247 |WVhEEBEFEAT [EREYLOSHE (RK) TE (XRHER) (09 BRETE H26.10.9 7,739,280 6,981,768] 9021 [TX 74 (4k) 03 ER 11
248 | B bR BB (EERdEREIECEMm) 10 2EMETE| H26.10.9 13,142,520 12,004,416 91.34 [(F) &kt 32— |02 Bisgm 5
249 | B EISAT [AEFEAMR(BRAMHK) TE(GER) oo —mtATE| H26.10.10 11,780,640 10,800,000 91.67 [#)1132# T % (¥) |01 BR 3
250 | B R EIEAT [ERBYLSIBRBEMIEGESHE)|02 HETE H26.10.10 28,420,000 28,188,000/ 99.18 | (#) F¥a— 01 W 2
251 [BAIBEREFEAT DEMABY £O# CEMh) TE CEm) [1o5@0EIE | H26.10.10 18,757,440 18,360,000( 97.88 [(#%)IXT4—IX|[01 BER 1
252 [ ENERERR | AFERRERETIE GKI) [0t —KtATE| H26.10.14 13,897,440 12,885,480 92.71 mmama 01.EH 4
253 |2 En RN E A | W EE TS CEEm L) 01 —fg+ATHE| H26.10.14 10,887,480 10,692,000( 98.20 |TAEEHZT X (%) |01 BN 1
254 | =F X KRFHBH PERBYLOHE (XE) THE@EH) |01 —MK+ATE| H26.10.14 6,713,280 6,087,960] 90.68 J?(HE) 01LEAN 2
255 [FEEB LR EFAT PEREYLOSHBENR) TECGHEM [0 —KEtATE| H26.10.14 8,130,240 7,506,000] 92.32 [#EEBE LA () [01 BN 2
256 |E T AREFHAT [EHEYLSBM M) TE GEmE) (02 HRETSH H26.10.14 43,243,200 42,984,000 99.40 |HHEEES (%K) 01 &N 1
257 |=F T REEFT [EREBYLSHE CEH) TECKEBR) 10_,£ﬁmIEI$ H26.10.14 9,955,440 9,936,000/ 99.80 (5<)*‘§$%l 01.EH 1
258 IO X REFRFT [ FER (BRABK) IECGIEREE) o1 — g+ AT=[ H26.10.15 9,336,600 9,180,000 98.32 | (¥k) < /L A 01 &R 1
259 | B bR SE TSR [ERIBYLSORE (RE) T (g oz‘l‘ﬁ IE H26.10.16 18,001,440 16,243,200| 9023 |fEXT X (%) |01 EH 2
260 [{EEEAEREM [HHLBE M) I (HE%E %E%‘ﬁ) s EAEELERHIE | H26.10.16 13,154,400 12,960,000] 9852 [E@Eo7/0T2 (%) [01 BN 4
261 | B FEAREHFA [E<KYRHEEE(TR) TECGEET) 10 AFmWETE| H26.10.16 16,779,960 16,740,000( 99.76 |E—#LT X ) |01.ERN 1
262 | Bt EE (ERMEREET S (SHE) 03 BETSE H26.10.17 8,884,080 8,316,000 93.60 | (¥k) BRILIZREE o2 Biiz3Em 2
263| = T AREIEAT [BBREYLOBME G ITE(BRHRME) |4 ESHHETE| H26.10.17 7,155,000 6,955,200 97.20 [(#) ZFOBRAEER |o2mgssn 2
264 |22 ERERBET | PELIVB O ET S (BB T) |0 — &t ATE| H26.10.20 18,557,640 16,693,560 89.95 [MBEZE (%) 01LEAN 7
265 [FEMEBREFFT |REdERETE(NG2-32 @555 (03 BETE H26.10.20 29,878,200/  28,944,000| 96.87 [/NEFER (#k) [01 BW 3
266 | EZ HFEREHEREBRBEYLORE (RR)TECEEXE) o6 B LHBTE]| H26.10.20 24,667,200 24516,000) 99.38 [(#R)I=IBES  [01L.BN 1
267 | BB EIER [AERRE (53H-2) TH(AE) o —#tATE| H26.10.21 15,067,080 14,904,000 9891 [T X (%) |01L.EA 1
268 R ALIEERE AT DEMRBY LOBME (ME) TE (KE) [0t — Mt ATE| H26.10.23 13,164,120 12,509,640 95.02 [KiB#HETZE (%) |01 BR 1
269 [IUO X KREFFAT [ EBREYLOSER M IEZCGRESET) [0l — 8t ATE| H26.10.23 10,742,760 10,584,000 98.52 | () Fri+#H 01 BN 1

17




& R - ¥ 5E ffi 4% é%}] ff’J%@E EHLE = ARXRAE| L .
270 | B LB EIFAT ERBYIOERE (XM ITE () |02 84ETE H26.10.23 18,464,760 16,680,600 90.33 |HFEESTX () [01 BK 3
271 [BALEB R ERA | AEERREWETE EE) 025 TH H26.10.23 27,151,200 26,244,000 96.65 [&E T A& (%) 01 BN 5
272 |FAS R EREREHN EE%#%UM%’E?#(“‘BH)I$(,§E*1%) 10 EEMETE| H26.10.23 16,520,760 14,990,400 90.73 |=iE;E&m (¥k) 01LEXN 4
273 [IlLO X AEFEr | EREYLSEE(BE) TERHEMT) [0 —wtATE| H26.10.24 19,409,760 19,224,000( 99.04 |(#R)FEETFEFT 01BN 1
274 | &R R EEER EEE&E’EME&§I$(B}3; MEEER) o4 BRSBTS H26.10.24 3,263,760 3,024,000] 9265 [ BxERE—E2[01 BN 3
275 | EEERER SRR (OB (T (BE)) ITECEm) 10 AENETE| H26.10.24 15,907,320 15,822,000] 99.46 |#)vv—4—t285 |01 BN 1
276 [EER L REHKA Eﬁﬁff%uota.fﬁﬁ#(“‘rsmI$<,§EB}5 01 —fg+kTHE| H26.10.27 15,365,160 13,916,880 90.57 |#5KRE % (%K) 01BN 5
277 |ES HEREHH ﬁﬁ%%b}o@%{fh(iﬂ,ﬁ)l%(Eiﬁiﬁ) 01l — &+ ATHE| H26.10.27 5,097,600 4682880 91.86 [mammztp 22zxE[01 BA 2
278 | EM T AEEF |BIEEETE (HFRET) 02 SHRETE H26.10.27 4,420,440 4,320,000 97.72 |HHEEE (%) 01BN 1
219 |E2HESEHM|EARREETE BKESE) |smsmssrms| H26.10.27 4,818,960 4813560 99.88 [(m)x=xEzmTL[01 BR 3
280 |[HiE T AREFEFT [EBRBYLSIKE (hE) TE(KEHE) ot —@tATE]| H26.10.28 15,785,280 14,526,000( 92.02 | (#)Fa— 01BN 4
281 [ Eh BN BT |EAEREEISE RKERS -258) [sesmntanzs| H26.10.28 15,966,720 15,336,000 9604 [(H)ZEIL%E |01L.BA 1
282 |ESHESEHH ERBYLOSHE (X)) IE(RE#R) |09 FETE H26.10.28 8,298,720 7,492500] 90.28 | (#R) HILSA> [oomizaem 13
283 | B LB EE B IS ﬁﬂ%FUbE&E(ﬁf)IE(Wﬁém) 01 —fig+AT=E| H26.10.30 11,620,800 10,567,800 90.93 | (%) SEFZEEE 01BN 6
284 [BERETARERA | EFTEBRARETE GEEMB) (02 455 TE H26.10.30 9,549,360 8,656,200| 90.64 |FEFTEEER (BF) [0 RmiEsEm 16
285 | B JLIREREFEAT ERIBY LSRG (R ITE () |02 HETSE H26.10.30 17,313,480 17,258,400 99.68 ééEEL.&(Ea) 01BN 2
286 [EALIBERFEFAT DERBYLOERE X)) ITHE () (254X TE H26.10.30 18,132,120 16,511,040( 91.05 [BHEEEZE (#F) |02 Bsizsew 2
287 qu:,.n@w;kﬁa_ s | ik T K8 T3 (BEWER ) 14 mBEIE| H26.10.30 6,772,680 6,534,000 96.47 [=XREI () |01 .ERN 2
288 | S EN BB TR ERBYLSER M IEGGET) 01_—E}Q:I:JI<I$ H26.11.4 23,316,120)  21,070,800] 90.37 [[EAEBITE W) [01 BR 4
289 |EZHERBHRMERBYOSEEME)ITEGE) |01 —KBEAITE| H26.11.4 12,598,200 11,453,400 90.91 [7UGEEER (%) 01.EH 8
290 | & E MR EISAT DEIRIEY OB (R 44) TE (HEME1E) oz‘l‘ﬁ IE H26.11.4 14,580,000 13.157,640] 9024 [(TINERTZ (%) [01 BA 16
201 |&2ERBEEEM | EAESRETETISE (ELEHK) 03EETEH H26.11.5 11,721,240 11,448,000 97.66 |(#k)IRIEIEESE o2 ByizsEw 2
202 [EdiZRER [EREYOHE (RE) ITE (%) oz‘l‘ﬁ ET=H H26.11.6 14,152,320 14,150,160 99.98 [BHEEEZE (#F) |02 Bsisew 1
293 | B EFEA [EREYIOBIECED TEGER) |o1 —MEATE| H26.11.7 28,533,600 28,404,000 9954 |EEHTI X ¥) [01 BEW 1
204 | BB EHEA [ AEEBEEBRIEER) 01_—E§j:7|<1$ H26.11.7 15,752,880 15,552,000{ 98.72 [(#k) 8+ 2% |01 BA 1
205 | B ERERSEFEAT |4 E RS (BRAK) TECTEEE) o —@gtATE] H26.11.7 9,209,160 9,126,000 99.09 [ (#F) FLILEDFA |01 BER 1
206 | EFE IR ERA | AEERRIRETEEHEFD) ozﬁﬁ T= H26.11.7 11,849,760 11,534,400| 97.33 [ZREEZ M)  [01L.ERH 1
207 B b EBEREFAT (ERBYOSEE (BE) IECEm) [10XENEIE|  H26.11.7 27,795,960 27,432,000 98.69 |FE—#RKILT X (&) |02 BiE3Em 2
208 | REEKREHT AIBEHEEEIEGER) 01 —fg+ATHE| H26.11.10 13,954,680 13,932,000{ 99.83 [ (#k) mpEfl 01 &N 1
200 |22 EnE BB | W5 Ta: I$(1Ji ZEIRT) 01 —f+ATHE| H26.11.10 15,325,200 13,791,168 89.99 | (#k) BWBEE T #Ar |01 BA 4
300 | E % AEREHT EREYLOSHE (HE) TECERKE) o —@tATE| H26.11.10 19,536,120 17,738,244 90.79 | (¥)) # 43 01 EW 3
301 | B EAREFEF EBRBYLSERE(FE) TEEERR) ot —@+ATE]| H26.11.10 8,632,440 8,478,000 98.21 |SpFREHRT X () [01 BN 1
302 [SEENBRERF ERBYIOSEBGIE) IET@&EI) [0 —KEtATE| H26.11.10 8,730,720 8,045568| 9215 |(#R) BB TFEFT [01.EWN 3
303 [HHIRREHFAT PERBYIOSORBEXR)IEGHER) [0l —KEtATE| H26.11.10 7,091,280 6,858,000/ 96.71 [EHERIXH) [01. BN 2
304 |zEnEREEm | EEdERETE (NEHE) 03 EETE H26.11.10 29,480,760 28,944,000 98.17 [REALTEITZE (%) [01 BX 1
305 [SEEMERERN [ ERBYOSBHFGE) TE@ETI) (o1 — K+t ARKTE| H26.11.11 20,253,240 18,348,120 9059 [T)IIZEEZT X (%) [01 &R 8
306 [BIIEAREFH | AFERRIWNETIE GE) 01—+ ATE| H26.11.11 3,977,640 3,888,000] 97.74 |(#R)E)IIEER  [01L.EW 1
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307 | BEREAREH [ ERBYLOSER M ITEGHEM o —KEtARTE| H26.11.11 8,986,680 8,316,000] 9253 | KEIEZER () [01. BN 3
308 [ ENEBRERF ERBYOERGE TE(HET) (02 54X TE H26.11.11 17,299,440 15,586,560 90.09 [(#k)EELEXK |01L.ERA 11
309 |#E T AREIEAT [EIREY L5 M) T= (HR418) |02 LT E H26.11.11 11,283,840 10,314,000f 91.40 [EAEZ () |01L.EA 6
S10[IUO X KREFH |AEFERRERNETEGARET) [0t —MtARTE| H26.11.12 5,043,600 4.860,000( 96.35 [ EEE (%) 01 &N 1
31 IUO X KREHEA |EREYLSHRE (BEB)TE@KI) o1 —@EtATE| H26.11.12 3,980,880 3,780,000] 94.95 [ (#) <L A 01BN 1
312 B4R FEFAT )l (34) T (BHEID 0l —f&+ATE| H26.11.12 9,838,800 9,504,000 96.59 |AEFEK*E) [01L.EHN 1
13| Bt EL = [EEEEESEIE(EK38) s EARMARGIH| H26.11.12 5,010,120 4,999,320 99.78 |& &% iiE (#k) 01BN 1
314 (BB FER PERBYIOSBEFEOE) TEGHER) [0t —M@tATE| H26.11.13 27,717,120 27,378,000 98.77 [AHERHRT X (%) |01 EX 1
315 | ME LT REFFAT |EFEB(BREMHK) TEEMERAD) ot — @t ATE| H26.11.13 14,198,760 13,932,000 98.12 |(B) FEAREHR |01 BW 1
316 | EhEBLERT (EEREEEBEIE(BLIFK -£5) [03 BFEIS H26.11.13 6,615,000 6,480,000] 97.95 |(3R)ERILZEE  [01. BERN 2
37 [ ZAME AREHKA A FERRIWETE GEK) 01 —fg+AkTHE| H26.11.14 5,753,160 5,670,000] 9855 [(¥R) AZEE [01 BR 1
318 | &z E B [ FEMR (VEVE) TE (KREREE) [0t — Bt ATE| H26.11.17 20,296,440 20,282,400 99.93 |[EHIETARKH) [01 BEW 1
319 | S EENBRBHH BV RIEE (TR TH (ARERED) [0l — Bt ATE|] H26.11.17 19,746,720 19,742,400] 99.97 [y RK#) [01.BRW 1
320 | B ERA [EEEEREIEZ(E ERHKZUE) |03 L*;‘g":t% H26.11.17 8,427,240 7,873,200 93.42 [ muwzs aaxE |01 BER 1
321 | EZHEREBRA EREBEYOSEBEMB) IECHE) |02 HETS H26.11.17 8,030,880 7,298,640 90.88 |B /@R T ¥ (4%) o2 msizs3Em 5
322 | BB e | EEAEREIS(E LIHKEE) |03 EETE H26.11.17 17,547,840 17,020,800] 96.99 [ mwze aaxE |01 BA 2
323 |EZ FEREH | HEDELHA BHEAZRE)TE |03 Lﬁl$ H26.11.17 18,215,280 17,820,000 97.83 |;EER = 3£ (%) 01BN 1
24| ETFTEAREF |EFEB(ILy ) TH (BAKE) (04 BRHRHETE]| H26.11.19 6,241,320 6,156,000 98.63 |(#R) 1R SR  [01L.EWN 3
325 |V E G EFEAT [ERAEY L5 (R 4) TE (IBRHEE) |09 BRETE H26.11.19 12,762,360 12,420,000] 97.31 | (%)) R4 03 ER 4
326 [EREIAEHA | A FEBRESRETECHEMIE) [1ISHETSE H26.11.19 9,036,360 8,964,000] 99.19 [exerxmzwmsuzs (04 B4} 1
327 | B AL ERERFEFRA LA (R4 ITE GER) 01—+ AT=HE| H26.11.20 25,883,280 25,380,000 98.05 [EFEFEZR (¥ |01 ER 1
328 [EAtiZRER LERIEY LOBME (HE) T= (88%) (02 85T = H26.11.20 16,312,320 15,120,000 92.69 | (&) BptthiH 01 BEWN 2
329 |&EEnEmEEm ) GERE) T=E (R#ET) 01—+ AT=E| H26.11.25 10,819,440 10,260,000] 94.82 [#EARIEHZTE (%) [01 BN 3
330 [EZHEFREHA | (XF (BE)) T () 01 —fg+ATHE| H26.11.25 16,559,640 14,897,520 89.96 |FR{EEEHTXE ) |01.EN 5
331 [FEMEB R =R | ERRBY L5 TECEBR) |01 — @t ATE| H26.11.25 13,879,080 12,744000( 91.82 [[(EHEZT X (&%) |01 BR 1
32 [=F XL AKREFH ERBYLSIHE (XR) TEGHEM) [o1 —@tATE| H26.11.25 9,005,040 8,856,000] 98.34 [ (4) 01BN 1
333 | B ch iR EIEAT [EIREY £5BAE ) T CEfERHIE) o1 — i@t ATE| H26.11.25 8,974,800 8,701,560 96.95 |[JtBARSA> (3) [01 BN 3
334 | REENBRERA [ERBYLORE (XR) TE EZHME) (09 BRETSH H26.11.25 14,435,280 12,992,400 90.00 [TRX7 A (#) 01BN 13
335 | B L AEEAT [EBREYLOSHIF(WILIE)FEET 10 EmEpETE] H26.11.26 24171480 22,140,000 9159 [mEFU— AU [01 BER 2
336 |EM T AEIFF |EBRBYLOSHF(UILIE)ZET [oismuETE]| H26.11.26 14,812,200 14,040,000 94.78 |FHBAGIL T (4f) |02 Biz3gm 2
337 |EREEREBM MR TIECERESET) 0l —f&+ATHE| H26.11.27 15,229,080 15,066,000{ 98.92 [ILEEZ () [01.BRA 1
338 |FMEFERER ERBYIOSIRE (RR) TE(RXRHR) [0 —BEtATE| H26.11.27 10,938,240 10,800,000 98.73 | (#k):;EEBTFEAT |01, BN 2
339 | REBFHAT EHREYVLSHE (KE) TEGREREE) [0t — @t ATHE| H26.11.27 20,396,880 19,958,400 97.85 [HEEME T X (%) |01 . BHA 1
340 |FA£ RN I5 ERIBY LS BE (X) TERERMIE) (02 SHRET = H26.11.27 11,774,160 11,664,000 99.06 |FIfAEE (¥k) 01LEAN 1
3 |BLEERERA [EBEYOSHEBREGW) T2 GEER) [158E8EBITSE] H26.11.27 3,679,560 3,385,800 9201 |(MR)FIREHE [01L.EWN 1
2 SRR ERF ARTEENE Ty — Hsz§1$ osipsmaERmIE | H26.11.28 3,873,960 3,747,600 96.73 |[wrnmmrem mszzw |01 B KA 1
S |EFEEEEEA [ EEEBGIR-BERIE(GHE) |02HETSE H26.11.28 5,803,920 5,799,600 99.92 | (k)& F#A 01 BER 1
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344 [ Z AT REFEAT LEMIBY SOHE M) TH (%) (25X TE H26.11.28 12,431,880 11,225,520 90.29 |(A)JIBER |01 ERN 8
345 |ELRESERA | ATERRARETE MR (o1 —KtARTE| H26.12.1 14,508,720 14,364,000( 99.00 |(#k)#5KER  |01.BRN 1
346 |EL HEJEHA|AFEBR(LWVEVNE)TE(WNE) |01 —@tATE| H26.12.1 3,814,560 3,564,000 93.43 | (#k) #HiE 01.EWN 3
347 [REENEBEERFR | ERBYLOTE (FB)IEGERTI) 01_—1%Qi7|<1$ H26.12.1 8,656,200 7,954,956 91.89 [(A) AKMERITZ|01. EXN 4
M8 |EZHESREHMAIIBEHEEETISE ER) — Bt ATE|] H26.12.1 6,330,960 5,994,000 9467 |(B)AHHD 01 &R 2
349 |[MAPUR R EHEAT [ERBYLOSHE (XK) IE(RKE#HR) ozﬁﬁ ETE H26.12.1 6,719,760 6,083,640 90.53 |/B % (#%) 02 BHESEN 10
350 | EZHEFRBEM|ERBYLOUE (KRE)THE (HK) [0l —fEATE| H26.12.2 26,612,280 25,066,800 94.19 |(BR)A VAT 01.EH 2
351 |ESHEFEH [EREBEYLSIRE (KE) TE (BRBEE) 09 RIETEH H26.12.2 15,969,960 14819.760] 92.79 [eEzuv=2rz2m |01 BA 7
352 | MELARFEFHRA [EFEBRERETE (HKI) — @t ATE| H26.12.4 11,602,440 11,016,000] 94.94 |(#%) EARER [01.ERH 1
53| NELAREFHRM (A FERRIWETE (HEMB) ozﬁﬁ ET= H26.12.4 29,187,000 26,352,000 90.28 [E& T % (#%) 01BN 4
354 |V EEBEFEFSAT [EFEREB (U Iy 1) TEGERIEE) 04 ESHRETE| H26.12.4 21,887,280 20,131,200 91.97 [@o=1-r1-u7rs1n]01 BR 2
355 [k KREFERT ERBYLSHE M) TEWERT) (o1 —@tATE| H26.125 12,424,320 11,556,000 93.01 |§£2 B2 (%K) 01 BEWN 2
356 |IRE T AEEFT |EEEABRRARETLS (AE) 01 —f&+ATHE| H26.125 5,430,240 5,400,000 99.44 [ (¥k) DA 01 &N 1
357 | B bR B (A A E (R M4) TE ($67K) 5 EARMERHIE| H26.125 22,547,160  21,600,000] 9579 |E—RIATE ) [01 BR 2
358 [EZHEREHRAT EREBY LS5ERE (X H)I$(Bﬁ7}<) 01 —fgtAT=H| H26.12.8 5,029,560 4,752,000 94.48 |(#%k) ERJIIEHM |01.ERA 1
359 [REEnERERT|EEAEEEIE (BIREE 03 JEFETE H26.12.8 7,995,240 7,776,000{ 97.25 |(B)RILA1EE |01L.ER 3
360 | B I EREFEFT [ FERE (RIEK- B%Ex)1$(”ﬁ ) (02 SBEETH H26.12.9 5,415,120 5,302,800 97.92 [(#p)1&)I1@E |01 BER 3
361 B bR B (BB 0E (3R M4) TH (KIR) 04 BREMWTE| H26.12.9 5,776,920 5,616,000 97.21 |[(#%)ZBmEHR [01L.BA 1
362 |E L AREIEFT [BBEY LSBME (M) TE ERMEE) |02 FHETE H26.12.9 10,887,480 10,800,000{ 99.19 [AHEZ () |01 ERA 1
363 |EE L AREHFFAT [EREYLSEE (BE) TECEEMHIE) 10 EERETE|  H26.12.9 27,524,880 25920000 94.17 [mEFU— A [01 BERA 2
364 |EZHERBHM | AFEBREARETE (BHED 01 —fg+AKTHE| H26.12.10 5,789,880 5292000 9140 |(BR)EETE [01 BN 4
365 | V=2 R BN | B e TS () 03 EBFETIE H26.12.10 5,266,080 4,968,000 94.33 | (¥k) DA 01 ERN 2
366 |V EERERA MR TIECEERT) 10 EEMETE| H26.12.10 10,133,640 10,044,000 99.11 |F22FAF (#k) 01BN 1
367 [ EWMEBLEFFT |[REkREBEIES(ARNBEEANMEE) (03 BETE H26.12.11 7,761,960 7,646,400] 9851 [/\F/\S (#) 01 W 2
368 |[ZAM T KREHAT | EHREBYLOSHER (XR) TE BHiEM) |01 — B+ ATE| H26.12.12 5,482,080 4,966,488 90.59 |fEEX & (k) 01X 2
369 [RemmTAERESHF | iR T KE TS (BWERE) 14 mSRETE| H26.12.12 8,719,920 7,635,600( 87.56 | (#) —H> 01.ERN 3
370 EE T AREFEFT [EBRBYLSIKRE (KEB) TEGERHE) ot —BtATE] H26.12.15 24,693,120 24,300,000 98.40 |(#R) FsEJIIH  [01 BERN 3
371 | B [EFEARBREARETE(EEAEIR) o — Bt ATE] H26.12.16 6,154,920 6,026,400 97.91 () HEEEZRTZ[|01 BER 1
372 [ILO X AREFET EREYLSBRE () TECEERE) [13HETE H26.12.16 5,519,880 5,346,000] 96.84 (A B &% (%) 01 &N 1
B EMLETAER (£ FEBRREANETE(H 'J\rf%u) 01—+ AT=E| H26.12.17 10,195,200 10,152,000 99.57 |HHE % (¥k) 01 W 1
374 |EM X AER |AFEABRARETE HMRH) [on —@tATE]| H26.12.18 4,951,800 4,946,400 99.89 | KFIH#EL (#R) |01.ER 1
375 |LVhEREEEER ) IERMEFESETIE (MURAD) ot —stATE]| H26.12.18 9,955,440 9,828,000 98.71 | (%) X—#A 01 BEWN 1
376 |LWhHhEEXREEFM(EEREETE TS (BBR) 03 EFETIE H26.12.18 12,634,920 11,088,000 94.87 [B;¥EEZ (%) |01L.ERA 1
377 | MELREFEFT | ERRBEYLSHF ) TEERET) o1 — @+t ATE| H26.12.19 26,780,760 24,624,000] 91.94 [$£25 B2 (%) 01 BEWN 3
378| MELT KRBT [BBRIEBYLSHE (RXR)ITE BHEMT) o1 — g+ AT=E|] H26.12.19 13,678,200 12,312,000] 90.01 [ BZE (%) [01.EAH 5
379 |WVhEENERA | EFEABRRERETE (SHEME) |02 54ETSE H26.12.19 3,312,360 3,240,000 97.81 | (k) KJIIEER [01 BEW 1
380 |78 I X REFET [EBREY O2E (EE) TE (RFEER) 01—t ATE| H26.12.22 14,929,920 14,904,000( 99.82 |(#R)#EILER  |01L.BHN 2
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381 [ZBB I X AEFEAT | EBRIEY S8 (BE) TECGEEEE) [0 — @t ATE| H26.12.22 11,891,880 11.556.000] 97.17 | () iR ILiE % 01 &N 1
382 | EZHEREBHBM ‘VJéLL\JE’5<L)¢E5§I$(*_EE) 01—t ATHE| H26.12.22 17,310,240 15,717,780 90.80 | (%) HF 4T 01N 6
3BT AEZHAr |EFEBRRANETE (RBHE) |01 —BEARTE]| H26.12.22 10,119,600 9,720,000] 96.05 | (#k) LLUAHR 01 BN 2
384 |HIE T ARFEHEF [AIEEXE (KE) TE (HH [Z#i) 0l —f&+ATE| H26.12.22 10,634,760 10,368,000{ 97.49 [ (#k) LLAHH 01 BER 4
385 |MiE T AREFAT [ FEME (RIR-BER)ITECGEHE (02 HETE H26.12.22 10,766,520 9,784,800] 90.88 [ (#) ILA%H 01BN 2
386 |E T AREIEFT [BBEY LSBE(FEHE) TECEAMKILE) 10 EEpETE] H26.12.22 13,104,720 12,204,000] 93.12 |F—#tTEX (%) (03 ER 2
387 | EM EARFEHFAT |EREYLOSHE(EH)IE(RFR) |15BERBIE| H26.12.22 24,170,400 23,760,000 98.30 [(#k) /\>F 1:@15|03_ ER 1
388 |EhELER A FEBERAXRETE BLKE) [0 —wtAT=] H26.12.24 7,272,720 7,052,400] 96.97 | (H) 42452 01 W 1
389 [IUO T AREFAT |EHRIBEYLSHE (RR) TERHEMT) 01 —wtATE| H26.12.24 6,575,040 6,534,000] 99.37 [(#) Yt A 01LEXN 1
390 B EERERILBEHFSETE (MRAD |01 —B+ATE| H26.12.25 7,506,000 6,912,000] 92.08 [ (¥k) ILA#E 01BN 1
31 |BREERERM S THREEELHKSIETSE |03 EETSE H26.12.25 7,554,600 7,408,800| 98.07 |HIMEIEIT X ) [01. BN 1
392 | BN EEe |EAMEEET S (M ERE) 03 JEFETE H26.12.26 2,690,280 2,689,200 99.95 [BEHAEZT X (%) |01 EXN 1
393 [LWhEERBHEM|AEMFEEIE (EKRT) 028ETSE H26.12.26 4,942,080 4,860,000 98.33 |[FEEEHF (#R) |01.EA 1
394 |LWhEEXEHM | EEFEEET E GEK%E) s EARMERHIE| H26.12.26 6,013,440 5940000 98.77 [=HHBEH) |01 ER 1
395 [HEBGEREHRIT DERBYLOIE 1#(@@1%(35@) 01_—F:}Q:I:JI<I$ H27.1.5 22,986,720  22,248000] 96.78 [FEEZTE ) [01 BR 1
396 | =AM REFHF |EFEB (BRAEHK) TEGEMERAD ot — B+t ATE H27.1.6 9,951,120 9,666,000 9713 |(R)EFFLTE [01.EHN 3
397 [(WhEEBRBHA | A FEARRINETE (RHEE) ozﬁﬁ 1% H27.1.9 6,796,440 6,696,000] 9852 | (F)BFt#A 01L.EH 1
398 | R EENBRERM | ERBYI SBHONE) TEWERT) |01 — B+ KRITE| H27.1.13 12,245,040 11,984,760 97.87 |7k BEE% (#k) 01 BN 4
399 |[&EEmEEEBEm eIl () T (BHElT) 01_—E}Q:I:JI<I$ H27.1.13 5,729,400 5,508,000] 96.13 [ (¥k) L FE T7EFR [01 B K 4
400 ([ EZHERBHEM | EFEBRENETIE ER) 01 —ftARTE|[] H27.1.13 6,953,040 6,374,160 9167 |()AHHD 01 W 4
401 [ILA E REFEFT [EBBYLSBME X)) T (EFHE) 01_—1%%:1:*I$ H27.1.15 9,169,200 9,018,000/ 98.35 | (&) Y+ 4 01 EW 1
402 |BALEEERERA [AETITEGERT) — B+ ATE| H27.1.16 12,308,760 11,207,160 91.05 [fBEE % (%) 01BN 6
403 [WVHEERBHRAT (A EEABRENETI S (FEwE) oz‘l‘ﬁ ET=H H27.1.16 29,116,800 26,460,000] 90.87 | (#%)ED%E 01 &N 2
404 [HEEAZRBEEM (AZHESEIE (RS 08.LwAEDITE| H27.1.16 13,818,600 13,500,000] 97.69 |FEREHZRTE (%) (01BN 1
405 |[EF T RAEFHFFT [EREYLISHER (KE) TE BhEM) [o —m+ATE|[ H27.1.19 3,785,400 3,780,000 99.85 |HHPEZ () [01.ERN 2
406 | B h iR = ST ERBYOSBB (XM ITE(GET) ot —@g+tRkTE]| H27.1.19 10,621,800 9,709,200| 91.40 [(F) KF1HEER [01L.EA 3
407 [zEngEnm EREYISEB (XM IEGEL) o —w+ATE|[ H27.1.19 27,881,280 25,255,800 9058 |EEEHBZTE M) [01 BEW 6
408 |z EnERERF [ EREBYLOSER XM ITEGETL) [0t —B+ATE| H27.1.19 26,969,760 24,732,000 91.70 |2 FEHZ#) [01.ERN 1
409 [ B bR E SRR [EBRIBYLOSHE (KB) TECERHE) o1 —s+ATHE| H27.1.19 9,690,840 9,579,600 9885 |(R)AHIE [01L.EN 2
A0 |=F T REFFFT EBREYLOSBME (RXT) TE (HEMEE) |02 HRET S H27.1.19 13,573,440 12,258,000f 90.30 |=:r+z () #L%E |01 BN 3
A1 |2EERESEEF|EEEEEETIE (RSUSEE) 3 BETSE H27.1.19 18,824,400 18,792,000 99.82 | (#k)EER TFEAT o2 BsizseEm 1
412 |2EERNESEEm ([ EEdEdRE TS (RE%RE) 03 BETH H27.1.19 19,951,920 19,440,000{ 9743 [(#) —XE%E [01.BR 2
AM3|ezEngREnm|BEEXEEEIE(BREAERE) | ESREIE| H27.1.19 11,540,880 11,448000( 99.19 [(Mp)EXTEm< |01 BR 2
A4|=F T REBEF EBREYOSHE (BREX) TE(RER) (09 FIETE H27.1.19 8,630,280 7,779,240] 90.13 [TR 74 () 03 BN 11
415 [lUA T AEFHFT [EREVLSHE (HB) IS (GHE :|:) 02_%23—;1% H27.1.20 14,630,760 14,580,000] 99.65 [wmemmsa—si—ss menxn [01 B A 1
416 |EFEEEIET | BEREBYOSHE (KB) TS (REHE) ot —g+tARkTE| H27.1.22 23,481,360 21,870,000 93.13 [#)IE#M T E (#%) [01 BH 2
N7 [ DEETKREFEFT [EBRBYLSHE HEH) TS (8% *ﬁﬂk) ozﬁﬁ ET= H27.1.22 12,251,520 12,096,000{ 98.73 [ZL/\T=(#) |01 BR 1
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A8 | NELXAREFERT EBRIBYLOSHE (HB) TE (SHEMHE) (02 HRETE H27.1.22 25,817,400 23,257,800 90.08 | (#%) 4B#&E 03 ER 2
AMI|MIBETAERF AIBEEETSETIS MWRRE) o —@wEtATE| H27.1.26 5,948,640 5,940,000] 99.85 [IEFEEEE (%) 01 BEWN 1
420 [RELTARFH (EFERRERETE (HE) 02 SHETE H27.1.26 8,561,160 8,532,000 99.65 | () Xk #H 01.EWN 2
A1 | B T REFEF [EBRIBY LS F (BB T (@ERE) (02 HETEH H27.1.26 7,972,560 7,267,320] 91.15 [/KA& T % (#%) 01 BN 3
ANR|BNETARERER [£EFEB)ILy 1) TECEREHR) (4 BERETISE] H27.1.26 12,766,680 11,880,000] 93.05 |(#%) b REFZE* [01.ERH 2
423 Wi T AEHET [EREBYOSHE (RR) TEGRER) (09 FRETEH H27.1.26 10,288,080 9,261,000 90.01 [TX7 A (4k) 03 B 9
424 | NE L REFFFT PERBYLSHE K TECEEmT) 1o EEMETE|  H27.1.30 8,948,880 8,748,000] 97.75 | () IL—#FtEK[01 BN 1
425 |E R T AREFFFT |EBEY LM E) TE (BERES) 15 B8ERETE H27.2.3 4,104,000 4,050,000) 98.68 |(¥R) B ;EH A |04 B4 1
426 |E b ERFERT [LNEHSEIEIE ) 0 —fE+ATH H27.2.4 14,842,440 14,580,000{ 98.23 [(#) EWEE [01.BR 1
427 | EhEREHT (EEEEREISE(NRE-BE) (3 EBFETE H27.2.4 29,534,760 29,376,000 99.46 |A#EER (¥k) [01 BW 1
428 |Eh RIS [EREYLSHE BB ITE R (02 S#HETE H27.2.9 9,977,040 9.115,200] 91.36 [=x+@tp BLxrE |01 B A 2
429 |&EngREsm | £FEBRRARET T (EHET) |[16EEITE H27.2.9 4,862,160 4730,400| 97.29 |£ZEAIZE (%) [01.BA 7
430 [FENEEREHAT (£FERTLEAXETEXELR) (09 BETE H27.2.9 6,294,240 5,689,440( 90.39 [(Bk) T4 /0—F |o2mzsEm 15
431 [LWhEEBRZEH | BE=EXESHEITE (#EK) 03 EEITE H27.2.9 7,213,320 6,674,400] 9252 [/\F/\S (k) 02 BHESEN 3
432 | ERRERH [AMIEERE (3 H-o2) T (BET) [0t — @t ATHE| H27.2.12 11,481,480 11,448,000] 99.70 |(3) > tA 01 &R 1
433 | EMERERAT [ERBYLOURE (XR) IS (RER) (09 BRETE H27.2.16 9,135,720 8,248,068 90.28 [f2EX LT (¥) |03 ER 10
434 B h B EIFRT [EREYLSHE (e IE (RE#R) (09 BETE H27.2.17 6,613,920 5,983,200| 90.46 | KAKEEZE (¥F) [0 RiEsEm 13
435 | ERESERM ([ERERRERETE (HE 02 8ETE H27.2.17 8,090,280 7,349,400 9084 [BE/#EEBTE () [01 BER 17
436 [{EE A E T [ZZEH] FE'%"’*EI%(*E;&) 09 BRETE H27.2.17 26,705,160 24,188,220 90.57 |[FtBARSA> (3%) [01 BN 6
437 |BALEEEREH [ HRESRTE (FHE 02 SHETE H27.2.18 15,582,240 15,582,240 100.00 [BHEEEEE (#F)  [o2 mszaem 1
438 [ IO + RE AT /—Hllzﬁﬁﬁ"ﬁﬁﬁﬁl$(iﬁ DERED |01 —ftATHE| H27.2.18 4,746,600 4,698,000 98.97 |(¥k) YA 01 &N 1
439 |EM X AREFHE PERBYOSERERM IZTEET) (02 HETE H27.2.18 11,480,400 11,340,000 98.77 | (F) =§h4H 01 BEWN 1
440 |2z ENERERF EREYOSEREE) ITE (REI) [0 — 8+ ATE| H27.2.23 12,733,200 11,651,040 9150 [E/#EEZITE ) [01 BR 4
441 | £ BB RERT EBREY OBME (X)) TEWBRHE) ot —g+AT=E| H27.2.23 26,292,600 23,993,280| 91.25 [(B) XKMEHZRIX|01.EN 8
442 | £ EWNREBHET [EBREY LS EE (K1) TR B REE) ot — g+t ATE] H27.2.23 29,813,400 27,687,960 92.87 [BE/#EEHRTEGH [01 BR 4
443 MR R BT [F LM BEE T EOCERMBRERE) s BB kTS| H27.2.23 7,392,600 7,344000] 99.34 [(B)ER/NERTIE|01 BER 2
444D+ REFEFT [EREYLSBE(EE) ITEGFEMT) [0 —mtATE| H27.2.24 11,619,720 11,530,080 99.22 |)I| & E & 01 &N 1
445 | giEsErREEm RE (XM ITFE CaERE) 08.LwAtEDIE| H27.224 22,732,920 22,680,000 99.76 [¥E;T T % (#%) 01BN 1
446 [ZB8 )| £ KRBT EBRIBY LS8 (X f) TE (BEMHE) ozﬁﬁ ETH H27.3.2 23,209,200 22,096,800 9520 ;EEREZXE (#%) (03 EH 6
447 | BN ERFBFH [OSLLVEDLKYHEAE T E (JLIE) —tATE| H27.32 4,417,200 4212,000] 95.35 [#sFEZTE () [01 BN 2
448 |2 ERN RS EER [ ERBYLOBR (XF) IE(FRI) o1_—ﬁ§i*1$ H27.3.2 26,800,200 24224400 90.38 |[E—EH () [01 BR 10
449 |[REENEREBH DERBYLSBHE E) TEBRTI) o7 PCELHRIE H27.3.2 15,620,040 14,666,400 93.89 [JII A (%) 04 £ 5} 2
450 [&zEnEEnm EREYIOSBEBOE) TEWERI) o —8+ATE| H27.3.2 28,674,000 25,790,400 89.94 E/iﬁHEEﬁI%(HE) 01 EW 3
B ETEIARER [EEFEBRRSRETSEFHKI) [0t —gEtAIE H27.3.2 3,121,200 2,894,400 92.73 | PEEHBI X G [01 BEW 5
152 | E FEAER [EFERRARETITEGFHAKTD) o1_—ﬁ§i*1$ H27.3.2 16,673,040 15,336,000] 91.98 |[PEEZIT X (%) [01 BN 2
453 |EZ HEBEFE M O<KYRHRRE G T (BEHE) o1 — gt ATE H27.3.2 11,917,800 10,856,700/ 91.09 (#%)’5!«(: 01LEAN 14
454 | ESHEBREH [ERBYLOSH#E #E) IS (RER) ogi ETS H27.3.2 4,996,080 4544,640] 90.96 [=7 (¥F) 02 BIEIEMN 20
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455 |EZHEREHIERBYOHE M) T3 (RE#R) (09 BETE H27.3.3 4,970,160 4508568 90.71 [KRKEZE (#R)  |o2Bsizsew 20
456 | E T AER [EFEBRRERETIE(KEKT) (09 TETE H27.3.4 5,316,840 4821,120| 90.67 |7BE ¥ (%) 01 BN 18
457 [ILO T ASZHT |EEEBRRARETIS (REET) (09 ZRETEH H27.3.4 5,169,960 4687632 90.67 [(#%) SFEEE |03 ER 15
A58 [ILO X REFFr |[EFEBRRARETIE (XERTI) |09 FRETEH H27.3.4 4,165,560 3,787,560] 90.92 | (#) ApkO—F [03 BN 15
459 (Wb EEBREF [0 (X4 (BE)) TE(ERET) |0 —@tAT=H| H27.34 17,473,320  17,388,000] 99.51 | (%) B2 01BN 1
460 (WVhEEREBHR BT AR EER () THE (EF) (16 EEITE H27.3.5 29,517,480 28,836,000 97.69 % AEEHF (%) 01 &N 4
461 L 2RSS TR [ EFERRARNETS (REHET) (09 BRETE H27.3.6 14,088,600 12,683,952| 90.02 | KpkEEZE (#%%) |03 B 16
462 | EchiB L ERPT A)IBEEMBEETETISE (MK E) ot —KgtAT=E H27.3.9 4,985,280 4914,000] 9857 [(F)DAR45> 01 BN 1
463 |EhBERER IERHEEEETE GER) 0 —fE+ATH H27.3.9 4,987,440 4644000( 9311 [ XLEEZ () |01L.BA 2
464 |2 ERESERM (ERERRERETEFIKI) —ftAT=E| H27.39 8,143,200 7,488,072 91.95 [EEREHB[TE () 01 BRN 4
465 (S ENEBREEM A TEARRINEISE (HEME) (2 HETE H27.3.9 4529520 4,175,280 9217 [7UGEEER (BR) o2 msizsew 10
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227 | S EMEBREBH EREYLOSRE (RE) TE (HEM1E) |02 HETE H26.9.24 38,742,840 34,020,000] 87.80 T)IIEETE M) [01 BEW 8
228 [ ENBRERF ERBYLOSEE (EE) IZTWBREI) [0l —KEtATE| H26.9.24 111,580,200 99,144,000] 88.85 [La7ExEE () [01 BER 4
229 |LWVHhEEBREHRA ERBYOSEEXMMD IH(BH) |0t —KBEAITE| H26.9.24 115,553,520 114,480,000{ 99.07 | (#k) mn#hF04A  [01 BEA 1
230 [&izE R ERm ERBY OB (EE) IETWERI) (o —mtAT=E| H26.9.24 237,292,200/ 216,000,000] 91.02 [(#F) &1+ [01 BR 4
231 [REENERERFERBYIORE (HB) IE(SKH) [13HETE H26.9.24 43,755,120 42 444000 97.00 |BAH#TKEES (k) |01 BN 1
22 |EhBRER |SEEEEHRETSE (4 L@ [03 Lﬁl$ H26.9.25 35,792,280 34,560,000 96.55 | (#) #hh 01 &N 2
233 | B ch BRI [[EREYLOSBME ) TEEREE) [0 BRETH H26.9.26 32,772,600 29.451,600| 89.86 [femEx (s BLELm [01 BN 3
234 | Eh A EFAT EREYOSHE (RE) TEGERKE) [0t — @t ATE| H26.9.26 169,493,040( 164,700,000( 97.17 [(#)1EEEE [01 BR 1
235 | R FAERREH | ais /KB g (32 1) T= () ot — @t AT=| H26.9.26 411,212,160] 410,400,000f 99.80 [ZHEE (%) |01 BR 1
236 | B hiB L EIRAT | O<YURHRIRHE () ITE (RS ol — Bt ATE| H26.9.29 17,718,480 16,740,000( 9447 |HEMHEER (%) |01.BHN 2
237 |[1EE B BRSNS | S BEIB S T3 (383T) 01—t AT=E| H26.9.29 89,391,600 88,560,000] 99.06 [FEIbiEZE (4F) 01.EH 1
238 |\ E B ERZ=SAT Sl (R TE (B2 TETL) 01—t ATHE| H26.9.29 104,761,080( 103,680,000] 98.96 |ZL/\E85:% (#) [01 BN 1
239 [P ESEREA PIBERE (BEBR)IEGESFT) |01 —KEATE| H26.9.30 14,866,200 14,742,000{ 99.16 [(¥k) A EHE 01 BEWN 1
240 [ & RSB EREEHR ,EE%(,%,gﬁi):t%(ﬁ%aﬁﬂ) 01 —ft+ATHE| H26.9.30 50,048,280 49,356,000 98.61 |LNhHE=EEK (¥R) |01 BN 1
20 [LEESREEF A (R ITEH(FET 02 BHETH H26.9.30 20,672,280 20,628,000] 99.78 [wmemmusa—ri—a menxn [01 B K 1
242 | B R ETERR §E§$§LJ;D¥1F(11E,E)I$(4§ 1) |02 SHE T H26.9.30 39,146,760 35,521,200] 90.73 |[=xrr@ap BLxE [01 BN 4
243 | Bh B EFF |EEEERETSE (SRS ) (03 BETSE H26.9.30 78,680,160 74,520,000] 94.71 [Z[E T % (#%) 01 &N 1
244 | EFERER PIBEXRRERR)IEGER) [0 —M@tATE| H26.10.1 28,566,000 27,000,000 9451 |JEE (4%) 01 BER 1
245 | B T AREEFT [EREYLOHE (KR) ITEWEREE) o — gt ATE] H26.10.1 22,361,400 22,248,000( 9949 |(BR)IRIFEE |01 ERN 2
246 | WHZEEXREEAN | EEREEE TS (SKENE) |owsmssgss | H26.10.1 10,007,280 9,093,600] 90.86 [ZL/\E&{i& (#%%) [01 BK 4
247 | SRR RIS I EIRIBY 5B (1) TE GHRME) (02 SHRET = H26.10.1 42 507,720 38,070,000 89.56 |E Ikt K (¥k) 01.EWH 8
248 |2 BB BT ERIBYLOSEE (BEE) TE(oRIL) o —@gtATE|]  H26.10.1 961,858,800 848,880,000] 88.25 |z =usruszasrssmexs (01 &K 2
249 [RitmmTAEREEET | RS T AERE (X)) T (ESEH) (04 BEREHETE]| H26.10.1 405,852,120 394,200,000 97.12 |(4)EZ =it |04 B4t 1
250 |£EENBIEET | EREYOSRE M IECHED) |13 HEISE H26.10.1 35,091,360 34,020,000] 96.94 [BAMBTKEHE (%) [01 BX 1
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251 |FS BB [ EREYOSBE(EE) ITEERHRR) 01—+ ATE]| H26.10.2 64,642,320 59,724,000] 92.39 [A+=EER FE) |01 EX 1
252 | BB EAT [ ERBYOSBEBE M IEEGERS) ozﬁﬁ IZE H26.10.2 38,955,600 38,880,000 99.80 [EEHEHZTE (%) |01 EX 1
253 |BSEENREH | EREYOSEBEEBE)IETGHEI) |0 —MBEATE| H26.10.2 268,402,680 266,544,000/ 99.30 |FEFEE () 01LEXN 1
254 |2 T REFFFT [EREY LSRR XM TE (SERE) 02% ETE H26.10.3 18,799,560 17,010,000] 90.48 |BHEEZRTEX (%) (01BN 2
255 |Eh R EEAT (EEEEREIS W ERE-£=) 03 BETE H26.10.3 38,128,320 34,452,000 90.35 |(#R)ARILZEE (01BN 2
256 |FS 2B E AT [ EBREY LS B OhE) TS (Frrtkie) (03 BETH H26.10.6 42,082,200 39,371,400 93.55 [(#k) AMERTZ|01 EX 1
257 [FEMEB R EIFAT ERBY OSHFC TECERHR) [0n —@tATE]| H26.10.6 58,732,560 57,780,000 98.37 |HILEZ () [01.BEWH 1
258 |2 BB BT | S IEERERIEGEAT) o — Bt ATE] H26.10.6 216,533,520 193,320,000 89.27 [EIELE T X ) [01 BR 2
259 | =HF X KREHEM ﬁ%#ﬁumam(em)I%(ff%é’.@%ﬁ{%) 01 —fg+AkTHE| H26.10.7 29,913,840 29,700,000] 9928 () AHATE [01 BH 2
260 |ZBE L KREH | EFEBWENVE)IECEFET) |00 —BEARTE| H26.10.7 25,324,920 21,978,000] 86.78 | (#) =P 01 BN 3
261 | B EHEM (EEEERETSE (S1EE) 03BFETSH H26.10.7 19,742,400 18,198,000{ 9217 [(#k) BRLLIZELEE o2 miaem 3
262 |LVh SRR [ EREBY LS BE () TEGERHE) jot — @t ATE]| H26.10.7 36,729,720 35,640,000) 9703 [(R) BHAREER [01.BN 2
263 | EEEEER [EREBEYOEEEE)IEHER) [or —tAT=E] H26.10.7 68,526,000] 61,344,000 8951 [EAREHR W) [01.BEW 4
264 [WVhZEEAEH | EREYLOSRE E) TEEERE) (02 HETE H26.10.7 42,013,080 37,800,000 89.97 | (#%) D4R 01.EH 4
265 |/ ziEs s [AEEBRCGEERLE) T (BARE) |4 ESHETE]  H26.10.7 49,705,920  46,224,000[ 92.99 [EE#T= (%) |01 BR 1
266 |SEEMERESH EREYLOSRE (RE) TEERMEE) |09 BETE H26.10.7 46,955,160] 41,860,800 89.15 [mnjEskiE T 2 (#) [03 B R 6
267 |EFEEREREN EREBEYIOSRE@B)IECER) [0 EmEQETE|  H26.10.7 46,338,480] 41,536,800 89.63 [EAEZHE) |01 BER 2
268 [haiEsEREEsm B (XM (EE) IECEEHEY) [0 —MtATE| H26.10.7 245,776,680 244,080,000/ 99.30 ('éa)zmﬁfﬁﬂ 01 BEWN 1
269 |/ EBERRERR [BE (X F(FBE) ITEGEEHEY) oo —MEtAKTE| H26.10.7 241,619,760 240,840,000] 9967 |MR)ESZET % [01. BN 1
270 [#EVEER =BT DERBYIOEBEBE)IEFGR) |01 —M8tAITE| H26.10.7 340,362,000/ 340,200,000 99.95 |#&1LEEEE (¥k) 01 BEWN 1
21| =FE LT REEM [£FEB)ILyL 1) TBCEERR) [0 zEpETE]  H26.10.8 46,958400(  42984,000f 9153 |[(HK)EEVT7S514X|01 BER 2
272 | Ech B ERAr MBS TE GEm) 10 £@E0ETE| H26.10.8 26,656,560 24,624,000 92.37 |4 EBUTS4X[01 BEWN 1
273 | DELXAREHER |EFEBR(ILY ) TECEET) osmnETs| H26.10.10 92,821,680 82,382,400| 88.75 [(3) L—#&i{ELK[01.EX 3
274 | HiE T AREFEFT [EREYLSEE(FE) ITEER%EB) ot —K+ATE| H26.10.14 40,939,560 36,828,000] 89.95 [#x)IIE24 T X (%) |01 B X 5
275 [HiE T KRBT [BREY OS2 (FEE) IE (MEHR) oo —wgtATE] H26.10.14 76,686,480 75,816,000 98.86 [EFREZR ) [01LEA 1
276 [MiE X KREHE ERBEYLORE(BE)ITECEM) [1oF@E0EIE| H26.10.14 44,057,520 39,571,200 89.81 iEAER (%) 01BN 2
277 | BN BRES ERBYLSEME () TEEGHEME) |02 HET S H26.10.15 18,431,280 16,632,000( 90.23 [E It £ K (%) 01BN 5
278 | B RIS ERIBY 5B () TEERME) (09 BRETE H26.10.15 99,867,600 89,532,000| 89.65 [WJLFEEER (%) [01. BN 4
279 |Eh B RERAT [AIEEHE (RE) TS (FHI#ER) ot —m@tAT=| H26.10.16 14,582,160 13,683,600] 93.83 |(#p)1&JIIESR [01.BA 2
280 Mﬁ&_ SEHN | EEFTEEHTE (EKBEME) |oetswsznrs| H26.10.16 6,276,960 5752,080] 91.63 [=HE{m(#E) |01 EA 3
281 | EchZ@BE=Ha (M GH(EE) TE(ZAE) |on—mtAT=E| H26.10.16 31,958,280 31,644,000/ 99.01 ('6\)/\7&:.%5 01BN 1
282 LERE:E%E%%FE E%*%U;%ﬁ#(‘“ﬂﬁ)IE(,%EBHE) 01—+t ATHE| H26.10.17 17,273,520 17,064,000( 98.78 [ (#k) —=#H 01 BEWN 1
283 | B b L BT [EBRIBY £S5#EE G T GERRE) [0t — @t ATHE| H26.10.17 38,278,440 37,108,800 96.94 [EEEKZ(#k) |01 ER 1
284 [(MiIE X KREFHT | EREVLSHE KRE) TEGE %ﬁﬂ") 02 fHHETH H26.10.17 30,963,600 27,777,600 89.71 |EEERI XK [01. BERN 3
285 | B EEEEA |MHEHEE)IEH(ZAE) 01 —fg+ATHE| H26.10.20 32,854,680 29,592,000 90.06 [EAEE (%) 01 BN 1
286 | &z EMEBRERF | EREBYLOSHE (KB) TERERHEE) [0 —wtATE| H26.10.20 32,515,560 30,780,000 94.66 | (¥)IEEEE [01 BH 2
287|122 AR |EHR(EHKR IE (BEEERE) 01 —f&+ATHE| H26.10.20 47,299,680  46,764,000] 98.86 [ (¥k) =iEEE |01 BR 1

31




& N - FEME [SZMRNEEE|BMLE| o ARXRAE| L .
% II*%EQ I$% I$*§}%” K%I‘JH (*‘R'ﬁ Fq) (*RJA Fq) (%) nﬁﬁ%%% O)i‘miﬁ %7]“%&
288 | B ERERFERA LA IEER) 01 —f+AT=E| H26.10.20 67,500,000 67,392,000 99.84 | () FEF#A 01 &N 1
289 BB LEAT [ EBRBYOSHBEMH IE=EGERS) oz_ﬁé§1$ H26.10.20 24,140,160 23,976,000( 99.32 [EEHEEHZTE () |01 EX 2
200 | EFER RIS [ERBYISBRBEMIEEGHEME)|02 SHETE H26.10.20 38,030,040 34,290,000 90.16 [EEAEFZT X () |01 BEX 2
291 JEE R T AREFEAT [EBEY LS8 (X M) TEREREE) [0 BETH H26.10.20 28,414,800 25,866,000] 91.03 |(#R)IRETFEK [01L. BN 9
292 | B hiZ R ISR |EBIEYLSIRE (RB)THE (KREHE) 01 — B+ ATE| H26.10.21 46,760,760(  42,660,000] 91.23 |[©>SLEFHZ (%) |01 BN 2
203 | BEREIASEHEM | ERBYLOSERE BB IECEHE) 10_;‘£EMIEI$ H26.10.22 48,061,080 47,304,000) 98.42 (**)Iai'tLux 01 BN 2
204 |RtmsTokmaEnn B T KERE XM ITE(EFH) o —KtATE| H26.10.23 37,336,680 36,720,000 98.34 [{EEEEM T X (%) |01 BER 1
205 |HEAERSEEN | S BB ERTIE (B 042%&#*1% H26.10.23 41,381,280] 40,500,000 97.87 [lBEHZT X (#%) |01 BER 1
296 [RitmmTkErEssT | TR TKEEE (XM IEGHE) (09 BRETE H26.10.23 127,983,240 127,440,000{ 99.57 |(#)") R4 01 BN 2
297 |2 BN BRI S HIEERERIE (FED) o — gt AT=| H26.10.24 145912,320( 143,640,000 98.44 | (%) sE= T 7#mr |01 BA 1
298 |/NESF LEBERHR A L (4T TE GEIfEOEES 1?*) 15 BIERETE| H26.10.24 183,488,760 163,296,000( 88.99 | (#k) HEE#t 04_E 4} 2
209 [LUO X KREFHA ERBYLOIEE (KB ITE(HET) (02 54X TE H26.10.27 9,339,840 9,288,000] 99.44 [ILE E% (%) 01BN 1
300 | E S AR [ FEE (R B%&)I$(”ﬁ ) (02 SBEETH H26.10.27 21,895,920 19,842,840 90.62 [(#)EBELER |01.EA 3
301 [LLO X KRFEFHAT | EBRBYLSHE KR IE(E naﬂﬂ}l) 01 —fgt+AT=HE| H26.10.28 18,849,240 18,360,000( 97.40 | KIFE T % (%) 01BN 1
302 | EFEERER [EEXEERETEGIE B EHKHE) 03_53%1$ H26.10.28 84,049,920 78,300,000] 93.15 [EegmtET2 ¢ [01 BN 1
303|EL AR ERA [ ERBYOSBRBHE) TEGERTE) 01—+ ATE]| H26.10.29 29,710,800 26,762,400] 90.07 |[FFHEK (%) 01 BN 4
304 |FEEERERA | THEHIEEREHIE (MET) ozﬁﬁ ETE H26.10.29 58,476,600 58,320,000] 99.73 |FI#AEE (#k) 01 EMA 1
305 |EehiREREFERT (AL (B IHE (EREEVY—F) o — M+ ATE| H26.10.29 190,103,760 185,760,000( 97.71 [(#p) HEEE 01 BR 3
306 [HHPVEERERM | T LARGERRKREI)IEGCERT) 01_—E}Q:I:7I<I$ H26.10.29 | 1,555,740,000| 1,544,400,000] 99.27 |st-emsenurszmess (01 &K 1
307 [ B EEERA EREYLSER(EE) ITEERKE) [0 —KtATE| H26.10.30 194,284,440 178,200,000( 91.72 |=F01T % (%k) 01 BEWN 1
308 [#EMEEZEFFA LEBRBYLOBBOE)TEGER) [or —wtAT=E| H26.10.30 134,468,640 133,920,000 99.59 [m=-musensrssnezs |01 BR 1
309 M T REFEAT [EIRIBY S5 M) T GHRME) (02 ST = H26.11.4 19,269,360 17,328,600 89.92 [ (#k) ¥a— 01 &N 4
310 (BB ERm IEFRRE(FB)IEFERT) [0t —M@tATHE| H26.11.6 20,018,880 17,917,200 8950 [REFEEX(H) |01L.EA 1
3| BIIEAREHFFT [EREYLSBME M) TEWERHEE) |09 FHETE H26.11.7 30,038,040 29,160,000] 97.07 [ Vo ~qEBL%E |01 BER 1
312 |ezEnedEsm )| (E) ITEREETL) 0 —#+ATHE| H26.11.10 39,245,040 35,208,000 89.71 [{EARMEHT X (K) [01 BEWN 1
313 | &2 EMEBRERA ERIBY LS () TE (FEEME) ot —g+AT=| H26.11.10 38,590,560 34,808,400] 90.19 [B/#@EBRT2 () |01 B 1
314 |1 hEBFERA |EREYLSEE (XM ITEGESEE) ot —MEtATE| H26.11.10 68,373,720 67,284,000] 98.40 | (#k)EEH#H 01BN 2
315 [WWhEERFH aI (34 (BE)) TE Gl 14 mRETE| H26.11.10 501,984,000] 439,128,000| 87.47 |EHEIT % (#) 03 B 7
316 | &z EMBRERAF T AHTIBERERISEWEYLST) [0t — @t ATE| H26.11.10 786,855,600] 785,160,000] 99.78 |ros-snruuzunrszncss |04 1B 4} 1
317 [WhE RSB Al (34 () T Gt 14 maRETE| H26.11.10 643,140,000/ 563,598,000 87.63 |EEIT % (¥k) 03 BN 8
18| B ERA AR IEGER) 01 —fE+ATE|[ H26.11.11 36,602,280 36,180,000 98.84 | (¥k) FEF#H 01 EW 1
319 | &2 MR ERA ERIBY OBME ) TEGEREE) o1 — @+ ATE]| H26.11.11 40,102,560 37,800,000| 94.25 [(¥R) EMIHFIE |01 BN 1
320 [EZHEREHEA | M) IFH (RALR) 01 —fig+ATE| H26.11.11 52,263,360 52,056,000 99.60 [BRNEZITEXG [01L.EX 1
321 |ZEZHEREHA ERBYLSER (XM TEEHEME) |02 HETS H26.11.11 43,466,760 38,988,000| 89.69 [HIEEHZT X (%) |01 BN 6
322 [MAEHBEREERM|BZ W (ER) IE(FE) 01 —fgtARTH| H26.11.11 287,310,240 280,800,000 97.73 |[FERIEFITE () |01 BN 1
323 |EL HEBEFEAT EREBY S BH (X)) TECERKE) [o1 —@tATE| H26.11.12 36,126,000 32,508,000 89.98 iT{EEER (%) 01LEAN 3
324 |EFERLERF [EEEEREIZGIE-BLHKSE) |03 BFETE H26.11.12 33,273,720 32,616,000] 98.02 |=&£HZEHR) [01.ERN 3
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325 [IUO T AREFT EBREYLSEE (BEE) IEGEERE) [0t — @t ATE| H26.11.13 23,785,920 23,760,000 99.89 |(#)EEE T [01 BR 1
326 | ME LT REIEFT [BIRIBY LB () TERERMHEIE) o7 PCiELTE| H26.11.17 129,457,440 118,584,000] 91.60 |(#k) 7F<v4 [01 BEA 2
327 | EREREEM (A LMBETE TS BUKEE) 14 mEmTE| H26.11.18 44,865,360 44.496,000( 99.17 [(#)1HI1> 752K |04 B 4} 1
328 | BB EFRAT EREYOSKE (RE) TEGEEMRE) (02 S5 TH H26.11.19 48828960 46,440,000 95.10 [BFIEZT X #) [01 BA 3
329 [MiE T AREFHAT | EREBEVLOSHE (RE)TEEGERE) (02 5T E H26.11.21 22,809,600 22,464,000/ 98.48 | () F¥3— 01BN 2
330 |ABRVER R FEIEAT [ERBYLOSMFE TEGHEME)|02 SHETE H26.11.25 72,702,360 72,144000] 99.23 [AEFIEHTEM) [01BR 1
331 [SgEwEsEsm Al () TFE (BEIT) 01 — Mt ATE| H26.11.26 14,369,400 12.852,000] 89.44 [;TNI:BZ T X %) [01 B 4
332 | B R ETERT (WERIECERES) 0l —f&+ATE| H26.11.26 34,658,280 34,344,000] 99.09 |(BR)AHIZE |[01. BN 10
333 |2 EENERERA TN SH B EREMIE(REI) |01 — B+ ATE| H26.11.28 338,050,800 299,160,000/ 88.49 |&:E+ 3 (#k) 01LEXN 4
334 | B BREF |EREBEVSER(BE) TEWERTE) (01 —@tATE| H26.12.2 154,506,960 145,044,000 93.87 |FZiEiEZ T % () |01 BR 1
335 | EhELER [ EREVLSHE (FE)TEERKE) 01_—E}Q:I:7I<I$ H26.12.3 40,763,520 39,420,000 96.70 | (#8)EDER  [01. BN 1
336 [HHPERREHFA DERBYIOSERE (BE)IEGKER) [0t —MBtATE| H26.12.3 64,589,400 64,260,000 99.49 |FJIER (¥k) [01 BW 1
337 e EBERREEm |BEXMEE))IEGHE) 09 EEETE H26.12.4 163,410,480 157,032,000] 96.09 [ rra—vrmizm |04 B4} 2
338 |[LVh =R =S | EERERELE FB/KHE) s EARMARBKIE | H26.12.5 23,455,440 21,574,080 91.97 |(R) REI¥Fr [01. BN 2
3P [EZHEREBA TN SH B ERBHIECER) 10 EE0ETE| H26.12.8 37,810,800 34,020,000] 8997 [z—strzmwaEssxzE |01 BA 3
340 (BB ERFEHAT DERBYIOERE XM IEERER) [0t —MKtATE| H26.12.8 159,932,880 153,360,000{ 95.89 %EL.&(R) 01BN 2
341 | REEWEREHA EBREBY LSS () TECEEHIE) 17_3<#I$ H26.12.8 48,439,080 46,440,000 95.87 [=1% T 2 (¥%) 04_E 4} 1
342 BB ERA PEREBYIOERE (XM ITE(EH) [0t —MBEARTE| H26.129 83,705,400 82,620,000 98.70 | (k) £5KE#%Z [01 BEWN 1
343 [FEMEER AT MBI A EERERIE (GE oz‘l‘ﬁ ETE H26.12.9 67,097,160 65,880,000 98.18 [ERIEZRTITX () [01L.EX 1
344|788 )| X REHEFR ﬁﬂﬁﬁ%@ﬂ&ﬂ(ﬂ&ﬂ)I$(’f§é’.’£*ﬁﬂ%) —fg+ATHE| H26.12.10 41,651,280 41,256,000( 99.05 |FmE# 2R (%) |01.BHN 1
345 B b B EHA AR IFEURETL) 01 —F}x:tJKI$ H26.12.10 55,177,200 54,000,000] 97.86 | (#%)&HHLY 01 &N 1
346 |\ L EIFAT ERBYLSERE () TE (RBEMHE) (02 SHRETE H26.12.12 53,934,120 49,140,000 91.11 [FmEEE (%) 01 &N 3
347 [WhEEHRBH I ERE) TE B2 L) 07 PCELHIE| H26.12.12 107,625,240 97,740,000] 90.81 |(#R) 7k=vo |01 BN 5
348 IR hEFE AT ERBY LS () TE (RBEMHE) (02 ST H H26.12.16 33,174,360 30,099,600] 90.73 [Zx+@up BwxE (01 B R 1
349 | B EBEREFFA EREY LB (M) TECGRER) [0t —BtATE| H26.12.17 65,200,680 64,800,000] 99.38 | (#%) — 348 01 &N 1
350 [AJIEAREFEFER [EBEYLSHE (REB)ITERBREE) (09 BFETE H26.12.18 47.475,720 43,146,000/ 90.88 [ Vo~1BLXE]|01 B X 1
351 |BhiBS S (TR IEGEEREH) |16 ERTE H26.12.19 15,990,480 15,984,000] 99.95 | (#k) &4 E 01.BERN 2
352 [ Z AW+ AEFEAR EBRIBY £S5 (Z41) THERERHEE) ot — gt ATE| H26.12.19 36,235,080 35,640,000] 9835 |(BR)EELTE [01.ERN 1
353 |A=EERER P (R4 TE(BBERET) 01 —fgtAT=H| H26.12.19 53,370,360 53,244,000 99.76 |wmamsesa—ri—sa meaxn (01 B A 1
354 | BT AREFFFT EBRIBEYLOSEE (BEE) ITECKERR) 10 smu®ETs]| H26.12.19 127,274,760 126,360,000] 99.28 [t vv—y—£zims |02 BizaEw 1
355 |SRENEREEM | AEARREANET S (BHEE) |4 ERHBIE| H26.12.22 29,268,000 28,620,000) 97.78 (R BEEIXRE= (01BN 1
356 K,%Ew_ SEBHERBYLOSRE (BB IEGGET) o —KtRTE| H26.12.24 37,203,840 33,858,000] 91.00 |BE/#EBT £GP [01 BN 3
357 |EchiZR =% (MR TE GER) 10 EEMETIE] H26.12.26 27,852,120 25527,960] 91.65 [ (i) EHEE 01 BER 2
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195 [FEMEBREHA PG HEE)IEEEIERET) 01 —f+ATE| H26.9.24 140,347,080 139,320,000] 99.26 /J\E%EEQ(&) 01.EH 12
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205 [N E R ER ’\;tﬁiﬁﬁlﬁ(ﬁﬁ)l$(,ﬁr) 01 — gt ATHE| H26.10.1 364,500,000] 362,880,000 9955 |ux xanersrssmers (01 &K 1
206 |\VhEERERA | E EEARRANRETS (EMRED o1 —wtATE| H26.10.1 13,813,200 13,716,000 99.29 | (k)i 0%H 01.EH 1
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221 |BdbEB BB [EEFERETE HEK) s EARmERHIE | H26.10.20 42.833,880]  42,120,000] 98.33 [A—4S5TZE (#) [01 BER 1
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275 [naiEmmgnEnn B (X (BE)) TE (BERFR) 14 mRiETE| H26.12.9 434,052,000] 386,208,000] 88.97 |mE&T % WaXis (04 B4} 7
276 |Bch BB EEA [AIEERE E) TE BlsER) oo —@tATE| H26.12.9 47118240  46,980,000] 99.70 [(#R) KU T X 01 ERN 10
277 |22 FERERT | A EKEE IR TS (EEE) 01 — Mt ATE| H26.12.12 9,863,640 9,828,000] 9963 |(#F)BREER [01.BW 9
278 [N RFEFERT ERBYLSHRE S IEWLET) o1 —@tATE| H26.12.15 24,174,720 23,760,000 98.28 | (%) IL—#FtEK[01 BERN 9
279 |MBREREHEA (M HEKEEIREE)IECES) |0 —M®EtATE| H26.12.15 448.308,000] 444,960,000 99.25 [EAriEEE (Bk) |01 BR 12
280 |[FERGEREEERR |[AHEKEEIBEE)ISEGCERE) |01 —#tAT=E]| H26.12.15 327,132,000 324,000,000] 99.04 |EJbEER (%) 01 BN 12
281 [HENELEF |EEAEFERBIEGER -LE2) [0l —KEtATE| H26.12.16 402,256,800] 400,680,000 99.60 [ms-merrnrsrmexn|01 B R 1
282 [FEMELER |[BEAEXTEBEBIEGER-LE) ot —gtAT=E] H26.12.16 385,311,600 378,000,000] 98.10 [##ILEHTE R [01 BR 1
283 | B ch @R = (B (RXH(BE)) TE(ZAIR) |01 —m@+tATE| H26.12.16 27,464,400 27,108,000| 98.70 [FFNEEZ (¥k) 01 BN 10
284 |WoOEEEREBA | N HKEEIBTSE CAJID 01—+ ARTHE| H26.12.16 21,377,520]  20,952,000( 98.00 [7—REZ (¥) |01 BN 1
285 B R R ISR [EREYLSHE (MB)TE(HELE) |02 FHETE | H26.12.16 10,765440]  10,692,000] 99.31 |[=FITE (#%) |01 BA 10
286 [AERREEEEr [AHEKEEIBHEE)IEER) loo—wtATE] H26.12.17 440,143,200 439,560,000 99.86 [#:xrrzsumenszsiness |01 B 1
287 |EEZEREHM|[AHKEEIBIEC)I-EETI) ot —MEtATE| H26.12.17 3,012,120 2,862,000 95.01 | (%) #rF4R 01BN 7
288 B EEREEM|OAKEEIHISEC)I-EFT) |01 —MBEATEHE| H26.12.17 29,209,680 28,458,000| 97.42 (L2 E% (%) 01LEAN 9
289 |[LWh=EHEREM [ AEKEEIBEE)IECHN) |aEasmIs] H26.12.17 77,396,040 71,388,000] 9223 [=RESIE@H) [01BR 8
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290 |#APGEER =AT | NHKEEIBEE TECEI) Joi —E+ATH| H26.12.18 17,082,360]  16,416,000] 96.09 | (%) FET&KIE (01 BN 5
201 [FENEEEEHRT [EREYLOERE(HE)ITE (HWEB) |01 —w+tAT=E]| H26.12.18 142,705,800 141,480,000( 99.14 |AEE% (k) 01 BN 12
292 | B EIEA [AOFF (AT (BE)) TE (HEK) 01 —f+AT=E| H26.12.19 10,326,960 10,260,000{ 99.35 [(BR) KT #E |01. BN 8
293 |E S A EBEFT EREY LOSBE(BEHE) ITECEANKE) o1 — @t ATE] H26.12.19 23,783,760  21,435840] 90.12 [BREHIT X ) [01 BR 9
294 |\ SRR BB | N HEKEEIBTE CAlID 01—t ARIE| H26.12.22 8,523,360 8,424,000( 98.83 |7—REEL (#) [01.ENA 1
205 [WhEEBRBHM|AHKEBIEIE GAIID 0l —f&+ATE| H26.12.22 71,101,800 70,200,000] 98.73 | () BrytiH 01 BER 4
296 |heirmmwnEnn BEXEEIH(EE) TS (HRE) 0l — B+ ATHE| H26.12.22 174,373,560] 173,988,000{ 99.77 [T T ¥ (%) |01 BN 1
207 |hermmrsEnm |KEBIHUNRER) IE(HET) |02 54E TS H26.12.22 208,899,000/ 208,440,000 99.78 |[fEEX—E% (%) |01 BN 7
208 [ZAMTAEHEA | AHRAKEBIHIE ERK) 01 — gt ATHE| H26.12.24 12,156,480 12,150,000 9994 (MR EFLXE |01L.EA 1
299 [EhBREREM A (R IEGERT) 01—t ARTHE| H26.12.24 44,249,760 43,740,000 98.84 |FFIEK (%) |01 BN 10
300 zEszegsEnn [ AEKEEIB(EE) IS GG ) loo—wtATE] H26.12.24 125,000,280 124,740,000 99.79 [#@EX—1 % () |01 BX 7
301 |[IVBEEEZRRERT | B E (it (BE)) L= CBEIEM) 0l —BTATE| H26.12.24 100,586,880 100,440,000 99.85 [{@:EX—E % () |01 BEX 7
302 |AEXMERE S [AHKEEIBEE)ITSCAI) ot —fgEARIFE| H26.12.24 285,283,080 284,040,000 99.56 [FILEFH(GE) [01BR 13
303 | eEszessnm [BEXEEIHESE) IEHEE) o —KtARTE[ H26.12.24 289,030,680 288,360,000 99.76 [IUAKTE () [01 BR 1
304 | e EBERR SRR [BE (RN (ER) IS (ERESEEER [ B8EREITE| H26.12.24 267,595,920] 246,186,000] 91.99 [#177vs wmexi# [03 BR 7
305 | B EIFAT [ OKYRHIEE GTR) TE (BRR) o —MtATE| H26.12.25 3,821,040 3,780,000 98.92 |EmER () [01.EHN 4
306 [AIIEAREH |AHEHKEZIEIECIEIR 01 —fgtAT=H| H26.12.25 10,463,040 10,044,000 95.99 | (k) /I\;ESE 01BN 7
307 (HEHLEeREnm REKEEIB(EE) TEGER) (01 —&F+ARTFE| H26.12.25 31,743,360[ 31,320,000 98.66 |[EFEHZTEH) [01 BR 9
08[BS ERRERF ABKEEHEE) IEGER) [0l —M®EtATE| H26.12.25 109,641,600( 109,080,000{ 99.48 |/NEFEEER (%%) 01 EMA 9
309 [fEE A ERRERMAEKEEIHEE) TECEEIEH) 01 — Bt ATE| H26.12.26 236,721,960 235440,000] 99.45 [ms eswersrssmees |01 BN 1
310 | AARREREHRA [ (R (EE)IEGER) 01 —f&+ATE| H26.12.26 203,906,160 201,960,000 99.04 [/NEFEER (#%k) [01. BW 9
31 [haEmressnm | BEKREEHEE) IE(FESE) [0l —BEtARTE| H26.12.26 373,680,000/ 372,600,000( 99.71 [ILARTE (%) 01BN 1
312 |Vh=EBREEF A EKEEREE) IE=CEE) |0 —mBtATE H27.1.5 480,276,000( 479,520,000] 99.84 | (#k)nihFNE  [01. BN 1
13| EIRLEEFT [AEAEEEBREIE(ESm-AEHN) 03 BETSE H27.1.5 36,124,920 34,560,000 95.66 |\ v<w=i% (¥k) [01 BW 3
314|WhEEREHF A (X (BE)) T= (8) 01—+ AKIHE H27.1.6 481,896,000( 481,680,000] 99.95 |HL/\f85:% (#) [01 BN 1
315 | LN =Z =55 a1 (B 4+ (B1E)) L= (2Fh) 01—t ATE H27.1.6 488,268,000( 488,160,000{ 99.97 |[HL /8% (%) [01 BEA 1
316 [ AT REHRA | A FEBRARETIE ELEKE) [0 —KEtARTE H27.1.6 3,646,080 3,618,000 99.22 (k) KiEEH% |01L.ER 1
317 | B EBERFRAT (ERBYOSEEXMD IE(KR) |01 —KBEAIE H27.1.6 13,735,440 12,744,000 92.78 ;A% () 01.EH 6
8| EMEAER [AHKEEHEE)IECER) [0 —mwtirIx H27.1.6 323,136,000] 322,920,000( 99.93 |AHEE (#) 01 BN 11
9 [WhEEBEEHM | AFTEBRRERETIETGEKT) [ —mtATE| H27.1.8 11,242,800 11,124,000] 98.94 |(H)FHAEHR [01.EH 5
320 | Ech iR ST [BRAEEERBIE(BE-EAL3) |03 BETSE H27.1.9 1,031,270,400] 929,880,000 90.16 [B*E L (k) |01 BR 4
321 |EhEBLERT |EEAEGRERBIZGEE-RE3) (3 BETE H27.1.9 793,551,600] 714,420,000] 90.02 |BEILIERER (%) 01 BEWN 3
322 |Bh BN ERAT |EEAEFERMIE(BE-8RIB) |03 BETSE H27.1.9 732,488,640] 683,640,000] 93.33 |EFiEE% (#F) 01 &N 4
323 |LWhZEEFREHA ([N HAKEEIB(EE) TECA) |o7PciEtiTs| H27.1.9 101,809,440 91,260,000] 89.63 [mnarsu—rT 20 [04 E 4} 9
324 | PR EEHRA [ A EKEEHEE)IECEE) |0 —MKERIE H27.1.9 408,564,000] 408,240,000 99.92 |A)IIEFZT % () |01 BER 10
325 AR =R [AHKEEBESHISBCESE) [0 —BEATE| H27.1.9 412,776,000] 410,400,000 99.42 |R)IEBITE () [01.BR 10
326 |[MAPREREHRA [ A HEKEEIHEE)IECEE) o —MKERIE H27.1.9 333,072,000/ 331,560,000 99.54 |H)IEFZTE G [01 BEW 10
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327 [HEMEERER | AAKEEHEBE)IECESE) [0 —KEtATE H27.1.9 400,248,000] 399,600,000 99.83 |A)IEFZT % () |01 BER 10
328 |MARGELETERT [EREBYOMBHME ITEG@E) |58 ERHIE| H27.1.13 9,712,440 9,180,000 9451 |JXEEHZ ()  [01L.EH 6
329 | B h BN EF [FEAEEEEBIE(BER-EAH2) 4 BRHRHETE]| H27.1.13 34,294,320 34,020,000] 99.20 [FEFE T (%) 01LEXN 11
330 | EhERERM (FEAREEERIE(BR-TE4) |4 ERHETE| H27.1.13 44268,120)  42,660,000( 96.36 [FIEREE (4&) |01 BR 11
331 |EhEBEER |EEAEFERHIE(BER-BAWL3) (4 BRBHIE]| H27.1.13 94,596,120 93,960,000( 99.32 [KI5EE& (¥k) |01 BER 11
332 |EhELERM (FEAREEERIE(BER-RE3) |4 ERHETE| H27.1.13 68,730,120 68,580,000] 99.78 |HEFET (#%) [01. BN 11
33| EhELERM [EEAEAERBIE(ER-BRE) M ERHHEIE| H27.1.13 70,694,640 70,200,000 99.30 |(R) T T4V (01BN 11
334 | B h B EAT |[EEAEFEREIE (M- EAME2) sesEwmsants |  H27.1.13 63,343,080 62,640,000] 98.89 |(#) KFnHEFZEITX|01 BR 11
335 [EhBNERAT |EEAEFERBIE M- RIE3) [cesmnismnzs | H27.1.13 90,568,800 89,208,000] 98.49 |(#R) EHIEFT [01. BN 11
336 |EhEELERA [GEAEFEEBIE B -RiE4) lomsmmsgnts | H27.1.13 63,465,120] 61,560,000/ 96.99 |(#f) TXTRT¥[01 BR 11
337 [EhELER |EEAEFERMIE (MM -8B R1B) [cesmssants | H27.1.13 89,611,920 88,020,000 98.22 | (%) NEE LT ¥Fr [01. BN 11
338 |EhEBLEFA |EELASFERMIE M- SAIL3) [sesmseants |  H27.1.13 121,512,960 120,960,000] 99.54 |vaszoo=7urs a0 (01 BER 11
339 | BB ERT |EEAEIERBIE(EE-SAM2) (03 BETE H27.1.13 385,722,000/ 384,480,000 99.67 [(#);FKITE [01BR 11
340 [ EhEBLEFRT |EEAEGRERRIZTEE -4 (03 BETSE H27.1.13 488,052,000f 486,000,000( 9957 |[iET % (k) 01 BN 11
341 |LVhE B EFAT [(EREYOSBB (BE) TEWERTE) o —EtATE| H27.1.14 872,164,800] 871,560,000] 99.93 [errssusuneuszssmes [01 B[R 1
32 (MiE X KREH |AHKEEBIEIE G 01 —ft+ARTE|[] H27.1.15 3,937,680 3,931,200] 99.83 |#su—v—rtzEe|01 BRN 1
343 [(MiEEKREHr |AHKEEIHIE GAJID 01 —fE+AT=E| H27.1.15 6,590,160 6,264,000 95.05 |JLEE (3%) 01 &R 7
M4z Eszegsnr (BEKERIR(EE) IECEAEM) oo — gt ATE[ H27.120 | 1,336,824,000] 1,335,960,000] 99.93 [erzxmenanmnnrsxncss [01 & A 1
45 |EAZESEEM REKEEIE(ESE) ITE PHKE) o —tAT=] H27.1.20 | 1,034532,000] 1,026,000,000] 99.17 [su=meseearssmess [01 & A 1
346 | B ERER P)IBEHEETEIEGER) 0l —fg+ATE| H27.1.20 6,224,040 6,156,000 98.90 [(#k) HILEX |01 ER 8
347 |EchEREFEAR A (R T (BHBIER) 01 —f+ATE|[ H27.1.20 88,441,200 88,344,000 99.89 |BRIEHZTE (%) [01 BEW 10
348 | ZEEREHAT |FIR (BER{T) TE(EH) 01 —ftATHE] H27.1.21 350,892,000] 347,760,000 99.10 | (#) =540 01 BER 9
M ETFEARER |AFERRSUETE (HENR) (02 5HETE H27.1.22 8,997,480 8,064,000 9962 [EREZRTEXG [01L.EX 9
350 [AESERRERT|BEZXEEHEE) IERE) [0 —MBtKRTE| H27.1.23 7,163,640 6,804,000 94.97 |EILER (k) 01 BEWN 8
351 [ELAHEFEHA DERBY LOHFF CEFH) T (BEEE) [0t — Mt ATE| H27.1.23 20,687,400 20,412,000] 98.66 [EHAEEER (4%) 01X 9
352 | MBRUER R EHAT [EEANEFRERBIECER - LD o1 — @t ARTE| H27.1.26 583,259,400 583,200,000 99.98 [EHIEEHE (&) [01.BR 1
353 [FEMEBEREFFT A EE T ECEN R 01 —f+ATE| H27.1.26 9,602,280 8,800,000( 91.64 [(Bp) LLAEZ |01 ER 1
354 |LWhHEEXREHA [ AAKREEBIR(EE)TECAN) [14#mRHEIE| H27.1.27 368,712,000] 322,704,000( 87.52 |BE I T3 (¥k) [04 B4} 13
355 B =R |AHEHKERIEIECITIIEIR 0l —f+ATE| H27.1.27 28,777,680 28,296,000] 98.32 |=REZ @) [01.ERN 7
356 | B EBEFEFEAT | S<YRRIEHE (TR) TR CGIER) (01 — @t ATE| H27.1.27 19,607,400 19,440,000{ 99.14 [(¥k) A EHE 01 &N 10
357 |MBXVEEREEA [AHEKEEIHEE)IECES) |0 —MtATE| H27.1.27 109,917,000] 109,080,000 99.23 [HHEH(¥k) |01 BR 11
358 |AMEER BT (NHAKEEIHEE)IECEE) |01 —fEATIE| H27.1.27 284,489,280 282,960,000 99.46 [##HILEF(GE) [01BR 13
359 |MBXVEREHEA ([AHEKEEIHEE)IECESR) |0 —MEtATE| H27.1.27 486,540,000) 484,920,000 99.66 [#&EILEE (&) |01 BR 13
360 |[ABRUERREHEA [AHEKEEIBEHE)IECESR) o —MEtARTE| H27.1.27 370,548,000/ 369,360,000 99.67 [##HILEF(GE) [01BR 13
361 | E FEARERA ERBYOSEEEEIECEEI) |0 —KBEATE| H27.1.28 36,140,040 36,072,000 99.81 [{EAMEHT X (K) [01 BEW 9
362 | ZAMEAREH | AKX EEIHITECAJID 01 — g+ ATE H27.2.3 29,966,760 29,916,000) 9983 [(MR)EFFLIE [01LEA 1
363|EhELERA |BEEFERETIS (NERRE M) |omsmnesnts | H27.24 21,201,480 20,844,000/ 98.31 |(#) TXTRIT¥[01 BR 10
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364 |EhiEERe (EHKEEIBIEC)IIEIR) 01—+ ATH H27.2.4 4,959,360 4860,000f 9799 (EE#EEZ () |01L.ERA 5
365 BB ER |EEKERIEIECITIIEIR 01—+ ATHE H27.2.4 6,800,760 6,696,000] 98.45 [L=LEZ (B [01.BH 5
366 [MAEBERSERT | MERZENRERMAMERTISE [0l —KBEtATE H27.2.4 16,582,320 16,200,000 97.69 [FEEIEFZTE (%) [01 ERN 8
367 |BEEEEHEM (REEFEEEIZE(AE) 03 RFETSH H27.2.6 8,124,840 7,884,000 97.03 [ILAEEH) |[01.ER 1
368 |V =R =I5 [EREYOSBE(ER) TEWRERTE) [0 — K+ ARTE H27.2.9 313,945200] 311,580,000 99.24 |¥&;T T2 (#k) 01BN 1
369 | R ALIRERE TR LRE.‘E%E&E:E%(LU‘FHTEE—L) 04 BRERTISE H27.2.9 34,056,720 34,020,000 99.89 |(#R)‘Bmmak  [01. BN 1
370| BB EHRA |EEEERETIE (UTHEM) |cwsmnssnts H27.2.9 43890,120) 43,200,000 98.42 |[3TibE&iE T % (#) |01 BR 1
371 [ezEneREnm| A EKEEEIE (ERET) 01—+ ATE H27.2.9 13,043,160 12,960,000 99.36 | (%) MM T#EE [01.EAN 2
N2 |[WhEERSBEM|BE XFEB)IECER) 01— Mt ATE H27.2.9 251,898,120 250,560,000 99.46 | (#) = I&#%R 01LEXN 7
373 | EMERERA [HEOKYRHRIEEGTR) TE GEH) |01 —@+ATE| H27.2.10 16,620,120 15,984,000( 96.17 [(4) o Rs&LX%IE (03 B K 5
34 |ETFTEARERNA [AHEKEEBIEGERT) 01 —f+AT=E|[ H27.2.10 11,565,720 11,340,000{ 98.04 [IL+EZ () |01.BA 9
3B ETFEAREHRN |MEKEBEHIEERT) o1 —fg+AT=E| H27.2.10 17,795,160 17,604,000( 98.92 ﬁaﬁﬁuﬁ:éﬁ@%) 01 &N 9
376 |E FEAERF [AREKEEIBIEGEET) 01 —ftAT=E| H27.2.10 3,906,360 3,844,800 98.42 5_ xI%("ﬁF) 01 BER 9
77| ETFEAREHRA [ AHEKEEHIECGERT) 0l —f+ATE|[ H27.2.10 5,713,200 5,670,000] 99.24 zq BRIXE®) [01LEBERA 9
3B |ETFEARERA [AHEKEEBIEGEET) 0l —f+AT=E|[] H27.2.10 7,553,520 7,452,000/ 98.65 é%a_ %) [01.BR 9
379 (=AM RERA | AR KEEBIEBIE GAIJID —fgtATE| H27.2.12 9,221,040 9,180,000] 99.55 (&)K%L& 01 ERN 1
380 [ AT AEEAF | AEKEBIBITE CGAJI) 01 —fg+kTHE| H27.2.12 8,509,320 7,916,400 93.03 |EFETER (3%) 01 BN 1
381 [ZAMERERR | AR KEBIEIE G 0l —f&+ATHE| H27.2.12 12,213,720 12,204,000] 99.92 (E)EIE,%H 01 ERN 2
382 | ZAM T AEFRKA [N KEEIBIE GAJI) 01—t ATHE| H27.2.12 12,397,320 12,366,000( 99.74 [(#k) ERIJIIEE |01L.ER 2
383 | —AMEAEHA [ AHEKEEIBITE Gl 01 —ftARTE|[] H27.2.12 21,526,560 21,492,000 99.83 |HJIT%E (%) [01 BN 1
384 [—AMEAREHEA | AR KEBIEIE CGAIJID 01—+ AKTHE| H27.2.12 30,254,040 30,240,000] 99.95 |(R)ERLEE [01.EH 1
385 | — AT AEHA [ AHEKEEIBITE Gl —tATE| H27.2.12 41464440 41,461,200 99.99 |[EEFEFZTE () |01 BR 2
386 |aRENERERR | AEKEEIRIE (EET) 01 —ftAT=E| H27.2.12 14,772,240 13,543,200] 91.68 [(TJIEBZTEZ (%) [01 BA 6
87 | EMEAEH (NEAKEEREE)IEFCEE) [0 —BEIKRIFE| H27.2.12 249,372,000] 248,400,000 99.61 [AFEEGHE) [01 BR 8
388 |E LI E R @, ’A FEEBIEGER2-BET) [0t —&E+ATE] H27.2.13 232745400 221292000 9507 [ /LRER () [03 BR 3
389 [A I KREFHR EEIEIECIIIEIR) 01 —fgtATE| H27.2.13 10,749,240 10,011,600] 93.13 (*%)QEJIIL& 01.EH 5
REEER S E B E X T ’\%ﬁ%@lﬂ(ﬁ@)l%(iﬁﬁ——i) 01 —f+ATE|[ H27.2.16 182,321,280 181,440,000 99.51 [#ILEHZ (k) |01 BR 1
3N |WhHZEEXEHEAM |EEAEFTERHETISE GER/K) —fgtATE| H27.2.17 326,224,800] 326,160,000] 99.98 |as x—nenurszmess (01 B R 1
392|E iR ERAT [ A XEERERTIEERTH) o1 — Bt ATE|] H27.2.18 147,010,680 146,880,000 99.91 |HISH R T ¥ (k) |2 migaen 1
393 | MELAREHEFA |EHREBEYLOSHBFCH IECEET) 10 EmLETE|  H27.2.18 7,949,880 7,884,000 99.17 |(#) L—#FtEtK[0o1 BERN 9
34| NELAREFHE [AHEKEEIBTE Calll) 01 —f+AT=E| H27.2.18 16,545,600 16,416,000] 99.21 |(#p) HZEEK [01L.ERH 8
395 (B AR BB RN RENEEIE(BE) THBRREY) o —BIATH] H27.2.19 339,768,000/ 336,960,000] 99.17 [mnrwrisumenrssacss (01 B[R 1
396 | eEm e ABKEEIHESE) IECHEE) oo —®tATE| H27.2.19 195,991,920] 195,480,000] 9973 [T TE () [o1 R 1
397 |EBFHEEBEM ﬁéﬁt‘)ﬁ%ﬁlal$(§%ﬁ$‘) —BEAIE|[ H27.2.20 22,277,160 22,248,000] 99.86 | (#%) FE#E 01 EMA 10
398 | EZHEREBHBM /A;#‘J‘:£1EIEI$(‘ 01 —fg+ATHE| H27.2.20 14,979,600 14,904,000{ 99.49 [(FH) mifHiEs% |01.EA 9
39 |EZHEHERAM [ AHKEEBTSEGE 0 —#+ATHE| H27.2.20 15,795,000  15,120,000] 95.72 |(¥k)EREEEE (01 BRN 10
400 |WVhEEBBRFHR [ /xﬁé%@IEI%(/TJ”) 01 —fgtARTH| H27.2.23 14,409,360 14,040,000 9743 [(H) XiBZEEX [01.BA 6
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401 |WVHOZEBREHEA | A HKEEIEIE CAJID 01 —fgtAkTHE| H27.2.23 24,080,760 23,760,000 98.66 |MAKER (#%) [01.BA 6
402 [N EBRBRER [ERBYOEBEE) IEZGR) o1 —mwtAT=E| H27224 288,588,960 286,200,000 99.17 [EEE@BFTE ) [01 BR 13
403 [fBPURER =T | AEKEEHEHEIEER) [0 —MwEtKRTE| H27.224 25,754,760 25,488,000 98.96 |FEEIEFZT X () [01 BN 9
404 |EM T REHE |AHKEEEEE TEC)ID ot —R+ARTE|[ H27.2.25 368,172,000/ 367,200,000 99.73 |#EILER (¥%k) [01 BW 10
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